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ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ 

 

Προς τους Μετόχους της Εταιρείας MORE.COM ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
(όπως μετονομάστηκε από “WEREALIZE ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ”)  
 
Έκθεση ελέγχου επί των εταιρικών και ενοποιημένων χρηματοοικονομικών καταστάσεων 
 
Γνώμη  
 
Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες εταιρικές και ενοποιημένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας «MORE.COM 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (Εταιρεία ή/και Όμιλος), οι οποίες αποτελούνται 
από την εταιρική και ενοποιημένη κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της 31ης Δεκεμβρίου 2024, τις εταιρικές και 
ενοποιημένες καταστάσεις αποτελεσμάτων και λοιπών συνολικών εισοδημάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και 
ταμειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και τις σημειώσεις επί των εταιρικών και 
ενοποιημένων χρηματοοικονομικών καταστάσεων που περιλαμβάνουν ουσιώδεις πληροφορίες λογιστικής πολιτικής. 

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες εταιρικές και ενοποιημένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, 
από κάθε ουσιώδη άποψη, την εταιρική και ενοποιημένη χρηματοοικονομική θέση της Εταιρείας και του Ομίλου κατά την 
31η Δεκεμβρίου 2024, την εταιρική και ενοποιημένη χρηματοοικονομική τους επίδοση και τις εταιρικές και ενοποιημένες 
ταμειακές τους ροές, για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 
Αναφοράς (ΔΠΧΑ), όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και συνάδουν με τις κανονιστικές απαιτήσεις 
του Ν. 4548/2018.  

Βάση γνώμης 

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην 
Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής 
μας “Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων”. Είμαστε ανεξάρτητοι 
από την Εταιρεία, καθόλη τη διάρκεια του διορισμού μας, σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες 
Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική 
Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών 
καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της 
ισχύουσας νομοθεσίας και του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε 
αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. 

Ευθύνες της διοίκησης επί των Εταιρικών και Ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων 

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των εταιρικών και ενοποιημένων καταστάσεων 
σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, όπως και για εκείνες τις δικλίδες 
εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση των εταιρικών και 
ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε 
λάθος. 

Κατά την κατάρτιση των εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την 
αξιολόγηση της ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια 
περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής αρχής της 
συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει την Εταιρεία ή να διακόψει τη 
δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να προβεί σ ’αυτές τις ενέργειες 

Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των εταιρικών και ενοποιημένων χρηματοοικονομικών καταστάσεων 

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι εταιρικές και ενοποιημένες χρηματοοικονομικές 
καταστάσεις, στο σύνολό τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να 
εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού 
επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, που έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική 
Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή 
από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν 
τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις εταιρικές και ενοποιημένες χρηματοοικονομικές 
καταστάσεις.  

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ που έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική 
κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ όλη τη διάρκεια  του ελέγχου. Επίσης: 

• Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις εταιρικές και ενοποιημένες 
χρηματοοικονομικές καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας 
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ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι 
επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για την γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος 
που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει 
συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων 
εσωτερικού ελέγχου. 

• Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών 
διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό τη διατύπωση γνώμης επί της 
αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας και του Ομίλου. 

• Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών πολιτικών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των 
λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που  έγιναν από το Διοικητικό Συμβούλιο.  

• Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από το Διοικητικό Συμβούλιο της λογιστικής αρχής της 
συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν υπάρχει ουσιώδης 
αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την 
ικανότητα της Εταιρείας και του Ομίλου να συνεχίσουν τη δραστηριότητά τους. Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται 
ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές 
γνωστοποιήσεις των εταιρικών και ενοποιημένων χρηματοοικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι 
γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε 
ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή 
συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία και ο Όμιλος να παύσουν να λειτουργούν ως συνεχιζόμενη 
δραστηριότητα. 

• Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των εταιρικών και ενοποιημένων 
χρηματοοικονομικών καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι 
εταιρικές και ενοποιημένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα 
γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση.  

 
Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς 
και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού 
ελέγχου εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. 

 

Έκθεση επί άλλων νομικών και κανονιστικών απαιτήσεων 
 
Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού της 
Συμβουλίου, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 5 του άρθρου 2  (μέρος Β) του Ν. 4336/2015, σημειώνουμε 
ότι: 
 
α) Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού της Συμβουλίου έχει καταρτισθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες 
νομικές απαιτήσεις του άρθρου 150 και 153 του Ν.4548/2018 και το περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις συνημμένες 
εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31/12/2024. 
 
β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχό μας, για την εταιρεία «MORE.COM ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το περιβάλλον της, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην 
Έκθεση Διαχείρισης των Διοικητικού της Συμβουλίου. 
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                        Ετήσια Έκθεση 

του Διοικητικού Συμβουλίου 

 

προς την 

Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας 

«MORE.COM ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ» 

 

 

επί των ενοποιημένων και ατομικών Οικονομικών Καταστάσεων 

για την χρήση από την 1η Ιανουαρίου έως την 31η Δεκεμβρίου 2024 

   



 

 
Ετήσιες Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις 

για την χρήση που έληξε 31η Δεκεμβρίου 2024 
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Μήνυμα του Διευθύνοντος Συμβούλου  

 
Αξιότιμοι μέτοχοι, 

 

Το 2024 αποτέλεσε για τη More.com μια χρονιά-ορόσημο. Ολοκληρώσαμε με επιτυχία το rebranding μας και εδραιώσαμε 

τη θέση μας ως ηγέτη στην αγορά ηλεκτρονικών εισιτηρίων. 

 

Τα οικονομικά μας αποτελέσματα της εταιρείας ήταν εξαιρετικά: τα έσοδα αυξήθηκαν κατά 21%, το EBITDA ενισχύθηκε 

κατά 17% και τα καθαρά κέρδη κινήθηκαν σε ιστορικά υψηλά, ενώ διατηρήσαμε ισχυρή κεφαλαιακή διάρθρωση, με 

μηδενικό δανεισμό και υψηλά ίδια κεφάλαια. 

 

Παράλληλα, το 2024 προχωρήσαμε σε σημαντική διεθνή ανάπτυξη, με ενισχυμένη πλέον παρουσία πλέον σε Κύπρο, 

Ρουμανία, Πορτογαλία, τη δημιουργία νέας θυγατρικής στο Βέλγιο, και την έναρξη συνεργασιών σε Βουλγαρία και 

Κροατία. Η διεύρυνση αυτή μας επιτρέπει να αξιοποιούμε την εξειδίκευσή μας σε ευρύτερη κλίμακα, να δημιουργούμε 

νέες στρατηγικές συνεργασίες και να προσφέρουμε καινοτόμες εμπειρίες σε ακόμα περισσότερους πελάτες. 

 

Κοιτώντας μπροστά, στόχος μας είναι να εδραιώσουμε περαιτέρω τη More.com ως κορυφαίο προορισμό για εισιτήρια 

στην Ελλάδα και στην Ευρώπη, επενδύοντας στην τεχνολογία, στο ανθρώπινο δυναμικό μας και σε νέες υπηρεσίες που θα 

δημιουργούν σταθερή αξία για μετόχους, συνεργάτες και κοινωνία. 

 

Ευχαριστώ θερμά τους ανθρώπους μας για την αφοσίωση και τον επαγγελματισμό τους, τους συνεργάτες μας για την 

εμπιστοσύνη τους και τους μετόχους μας για τη συνεχή στήριξη. 

 

Με αυτοπεποίθηση και αποφασιστικότητα, συνεχίζουμε δυναμικά το επόμενο κεφάλαιο της πορείας μας. 

 

Ειλικρινά, 

Ευάγγελος Μήτσης  

Διευθύνων Σύμβουλος, More.com 

 
  



 

 
Ετήσιες Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις 

για την χρήση που έληξε 31η Δεκεμβρίου 2024 

 

 

 

 

Page | 7 

ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
Για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2024 
 
Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Θα θέλαμε να σας παρουσιάσουμε τις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, καθώς και την παρούσα Έκθεση 
του Διοικητικού Συμβουλίου για τη χρήση από 1 Ιανουαρίου 2024 έως 31 Δεκεμβρίου 2024. Η παρούσα έκθεση 
συντάχθηκε σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Κωδικοποιημένου Νόμου 4548/2018 και του Ν. 3556/2007 (Φ.Κ.Α. 
91Α / 30.4.2007). 
 
Η παρούσα έκθεση περιλαμβάνει τις οικονομικές πληροφορίες της «MORE.COM ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ» (“η Εταιρεία“) και των θυγατρικών εταιρειών αυτής (“ο Όμιλος”) για το οικονομικό έτος 2024 και 
περιγράφει τα σημαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα κατά τη διάρκεια αυτής της χρονικής περιόδου και την επίδρασή 
τους στις ετήσιες ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, τους στόχους και τις προοπτικές για το επόμενο οικονομικό έτος 
και τέλος, τους κυριότερους κινδύνους και αβεβαιότητες που μπορεί να αντιμετωπίσει ο Όμιλος. 
 
Το τρέχον οικονομικό έτος είναι η 19η χρήση στην οποία λειτουργεί η «MORE.COM ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ» (πρώην «WEREALIZE ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ»).  
 
Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της τρέχουσας χρήσης καταρτίζονται σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) και βασίζονται στις λογιστικές αρχές και μεθόδους που υιοθετήθηκαν από το 
Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας. 
  
 
Ι. ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ-ΜΕΤΑΞΥ ΔΥΟ ΠΟΛΈΜΩΝ 

Το 2024 χαρακτηρίστηκε από ένα σύνθετο και μεταβαλλόμενο οικονομικό τοπίο. Οι γεωπολιτικές εντάσεις στην Ουκρανία 
και τη Μέση Ανατολή παρέμειναν ενεργές, εντείνοντας την αβεβαιότητα σε διεθνές επίπεδο. Η επιμονή των 
πληθωριστικών πιέσεων, αν και σε ελαφρώς υποχωρητική πορεία, σε συνδυασμό με διατηρούμενα υψηλά επιτόκια, 
αύξησαν το κόστος δανεισμού και περιόρισαν τη ρευστότητα, τόσο για επιχειρήσεις όσο και για καταναλωτές. 

Στην ελληνική και ευρωπαϊκή αγορά, η ζήτηση παρέμεινε ανθεκτική αλλά ευμετάβλητη, επηρεασμένη από τον συνδυασμό 
οικονομικής αβεβαιότητας, κόπωσης των νοικοκυριών και μετατοπίσεων στην τουριστική και πολιτιστική δραστηριότητα. 
Παράλληλα, η τεχνολογία συνέχισε να αποτελεί στρατηγικό επιταχυντή, με τις λύσεις ψηφιακού μετασχηματισμού να 
γίνονται βασική προτεραιότητα για τον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. 

Μέσα σε αυτό το πλαίσιο, η More.com Online Services, αξιοποιώντας την τεχνολογική της υπεροχή και τη στρατηγική της 
ευελιξία, ενίσχυσε περαιτέρω την παρουσία της στις βασικές αγορές της, επένδυσε σε νέες τεχνολογίες και εδραίωσε τη 
θέση της ως πρωτοπόρος ψηφιακή πλατφόρμα στον χώρο του ticketing και των υπηρεσιών ψυχαγωγίας. Κατά τη διάρκεια 
του 2024 η More.com συνέχισε να παρέχει όλες τις υπηρεσίες της απροβλημάτιστα και χωρίς καμία διακοπή, πλήρως 
συμμορφούμενη με όλους τους κανονισμούς και τις οδηγίες ασφαλείας.:Κατά τη διάρκεια του 2024 η More.com συνέχισε 
να παρέχει όλες τις υπηρεσίες της απροβλημάτιστα και χωρίς καμία διακοπή, πλήρως συμμορφούμενη με όλους τους 
κανονισμούς και τις οδηγίες ασφαλείας: 

Υπηρεσίες Εισιτηρίων & Μεταφορών 
Παρά την έντονη επίδραση του υψηλού πληθωρισμού, οι υπηρεσίες εισιτηρίων και μεταφορών σημείωσαν άνοδο κατά 
21% συγκριτικά με το 2023. Η Εταιρεία προχώρησε στην ίδρυση θυγατρικών σε 1 χώρα και  συνέχισε την ανάπτυξη και 
βελτίωση της ISV πλατφόρμας της προσφέροντας καινοτόμες λύσεις ώστε να παρέχει ακόμα καλύτερες υπηρεσίες σε 
νέους και υπάρχοντες συνεργάτες και πελάτες της. 
 
Δανεισμός 
Η More.com Online Services συνέχισε και για το 2024 να είναι ελεύθερη δανειακών υποχρεώσεων για τέταρτο συνεχόμενο 
έτος, το 2021 αποπλήρωσε το σύνολο των δανειακών της υποχρεώσεων, ενισχύοντας την κεφαλαιακή της επάρκεια.  



 

 
Ετήσιες Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις 

για την χρήση που έληξε 31η Δεκεμβρίου 2024 
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Προσωπικό 
Κατά τη διάρκεια της χρήσης, οι εργαζόμενοι της Εταιρείας αυξήθηκαν σε 61 άτομα (από 41 άτομα το 2023). Το σύνολο 
του προσωπικού του Ομίλου κατά την 31/12/2024 ήταν 69 υπάλληλοι.  
 
Υγιεινή και ασφάλεια 
Έχοντας σαν παρακαταθήκη την διαχείριση τέτοιων ζητημάτων στα 3 χρόνια πανδημίας, η More.com κατάφερε να 
διαχειριστεί το σύνολο των ζητημάτων έχουν προέκυψαν και έχει ενδυναμώσει τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας 
προσθέτοντας ή αναβαθμίζοντας τον εξοπλισμό της. 
 
Ευεξία 
Η More.com είναι υπέρμαχος της υγιεινής ζωής και προωθεί την ευεξία με πολλούς διαφορετικούς τρόπους. 
Προσφέρουμε εβδομαδιαία δωρεάν μαθήματα φυσικής κατάστασης στους υπαλλήλους μας στην Αθήνα και έχουμε 
προσθέσει δωρεάν ιατρικό έλεγχο στο πρόγραμμα κάλυψης ιατρικής ασφάλισης, ενώ παρέχονται φρούτα εποχής σαν 
γεύματα καθημερινά στους υπαλλήλους μας.  
 
Εργατικά θέματα 
Η διοίκηση της Εταιρείας βασίζεται σε μια ομάδα έμπειρων και ικανών στελεχών, τα οποία έχουν άρτια γνώση των στόχων 
του Ομίλου και των συνθηκών της αγοράς, συμβάλλοντας στην εύρυθμη λειτουργία και περαιτέρω ανάπτυξη του Ομίλου. 
Οι σχέσεις των στελεχών με το προσωπικό είναι άριστες και δεν έχουν επισημανθεί εργασιακά ζητήματα. 
 
 
IΙ. ΕΤΗΣΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 
Η αποκοπή από τον όμιλο της Viva Payments απελευθέρωσε από την εταιρία πόρους και έδωσε την δυνατότητα να 
προσηλωθεί στην διαρκή προοπτική για ανάπτυξη και επίτευξη του στόχου να αποτελέσει ένα παγκόσμιο παίχτη στην 
αγορά εισιτηρίων και στις υπηρεσίες Marketplace. 
 
Τα βασικά στοιχεία του Ομίλου για το οικονομικό έτος 2024 περιλαμβάνουν: 
 
▪ Έσοδα: ανέρχονται σε € 8.781.414,53 το 2024 
 
▪ Σύνολο Εξόδων: ανέρχονται σε € 6.360.078 το 2024) 

 
▪ Αποτέλεσμα προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA)  ανέρχονται 
σε € 2.766.245 κέρδος το 2024. 
 
▪ Λειτουργικά αποτελέσματα ανέρχονται σε € 2.490.616 κέρδος το 2024. 

 
▪ Αποτελέσματα προ φόρων ανέρχονται σε € 2.486.870 κέρδος το 2024. 
 
▪ Αποτελέσματα μετά φόρων ανέρχονται σε € 1.697.341 κέρδος το 2024. 
 
▪ Σύνολο Ενεργητικού ανέρχεται σε € 12.673.971 το 2024. 
 
▪ Μη κυκλοφορούν ενεργητικό μετά τις αποσβέσεις για το 2024 ανέρχεται σε € 1.429.402. 
 
▪ Τα Ίδια Κεφάλαια ανέρχονται σε  € 9.401.018 το 2024. 

 

▪ Οι Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις ανέρχονται σε € 3.192.107 το 2024.  



 

 
Ετήσιες Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις 
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Page | 9 

Τα βασικά στοιχεία της Εταιρείας για το οικονομικό έτος 2024 περιλαμβάνουν: 
 
▪ Έσοδα: αυξήθηκαν κατά 20,3%% (από € 7.289.210,10 το 2023 σε € 8.768.917,13 το 2024). 
 
▪ Σύνολο Εξόδων: αυξήθηκαν κατά 24,7% (από € 4.727.595 το 2023 σε € 5.895.944 το 2024) αντανακλώντας αύξηση των 
σχετικών εξόδων έκδοσης εισιτηρίων / μεταφορών. 
 
▪ Αποτέλεσμα προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA)  ανέρχονται 
σε € 3.216.947 κέρδος το 2024 έναντι € 2.750.510 κέρδος το 2023. 
 
▪ Λειτουργικά αποτελέσματα ανέρχονται σε € 2.941.318 κέρδος το 2024 έναντι € 2.561.615 κέρδος το 2023. 

 
▪ Αποτελέσματα προ φόρων ανέρχονται σε € 2.937.735 κέρδος το 2024 έναντι € 2.548.525 κέρδος το 2023. 
 
▪ Αποτελέσματα μετά φόρων ανέρχονται σε € 2.147.666 κέρδος το 2024 έναντι € 1.853.810 κέρδος το 2023. 
 
▪ Σύνολο Ενεργητικού ανέρχεται σε € 13.068.072 το 2024 έναντι € 11.292.151 το 2023. 
 
▪ Μη κυκλοφορούν ενεργητικό μετά τις αποσβέσεις για το 2024 ανέρχεται σε € 2.363.173 έναντι € 1.823.218 το 2023. 
 
▪ Τα Ίδια Κεφάλαια ανέρχονται σε  € 9.892.723 το 2024  έναντι € 9.144.809 το 2023. 

 
▪ Οι Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις ανέρχονται σε € 3.094.503 το 2024 έναντι € 2.114.743 το 2023. 
 
Σημαντικοί χρηματοοικονομικοί δείκτες παρουσιάζονται παρακάτω: 
 
Χρηματοοικονομικοί Δείκτες 
 

   
 

31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων

Δανειακές υποχρεώσεις

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων

Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού

Σύνολο Ενεργητικού

Σύνολο μη κυκλοφορούντος ενεργητικού

Σύνολο Ενεργητικού

Δείκτης χρέους προς Ίδια Κεφάλαια:

Δείκτης Δανειακής Επιβάρυνσης

Δείκτης Κυκλοφορούντος ενεργητικού προς σύνολο ενεργητικού:

Πάγιου ενεργητικού προς σύνολο ενεργητικού:

81,92% 83,85%

ΟΜΙΛΟΣ

11,28% 14,45%

0,86% 0,37%

0,00% 0,00%

88,72% 85,55%

Δείκτες χρηματοοικονομικής μόχλευσής και περιουσιακής διάρθρωσης

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Δείκτες Παγιοποίησης Περιουσίας

18,08% 16,15%

0,82% 0,36%

0,00% 0,00%
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IΙI. ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ  
 
Το 2024 διαμορφώθηκε από μια διαρκή γεωπολιτική ένταση, με πολέμους σε εξέλιξη στην ευρύτερη περιοχή, καθώς και 
τις παραμένουσες επιπτώσεις της μετα-πανδημικής περιόδου, οι οποίες συνέχισαν να επηρεάζουν τον ρυθμό της διεθνούς 
και εγχώριας οικονομικής δραστηριότητας. Μέσα σε αυτό το ασταθές και απαιτητικό περιβάλλον, ο Όμιλος More.com 
απέδειξε στην πράξη την επιχειρησιακή του ευελιξία και τη στρατηγική του ετοιμότητα. Η σταθερή λειτουργική απόδοση 
και η ισχυρή υποστήριξη από τον μέτοχό της ενίσχυσαν περαιτέρω την ανθεκτικότητα του Ομίλου και επιβεβαίωσαν τη 
μακροπρόθεσμη δυναμική του. 
 
ΙV. ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΤΗΣ ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 
 
Ο Όμιλος εισέρχεται στο 2025 με σταθερές βάσεις, στρατηγική καθαρότητα και δυναμική ανάπτυξης. Με ήδη ενεργή 
παρουσία σε 4 χώρες, θυγατρικές σε κρίσιμες αγορές και ένα πλαίσιο τεχνολογικής υπεροχής, η More.com στοχεύει στην 
περαιτέρω επέκταση της πλατφόρμας της, στην ανάπτυξη νέων εσόδων μέσω καινοτόμων υπηρεσιών, και στη διείσδυση 
σε πρόσθετες ευρωπαϊκές αγορές και προϊόντα. 
 
Παρά το προβλεπόμενο περιβάλλον με επίμονες πληθωριστικές πιέσεις, ο Όμιλος διατηρεί υψηλό επίπεδο επιχειρησιακής 
ετοιμότητας και επενδύει δυναμικά στην αξιοποίηση τεχνολογιών Τεχνητής Νοημοσύνης (AI), με στόχο την ενίσχυση της 
εμπειρίας χρήστη, τη βελτιστοποίηση των λειτουργιών και τη διατήρηση της ανταγωνιστικής του υπεροχής. 
 
V. ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ 31η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 ΚΑΙ ΤΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΤΗΣ 
ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ 
 
Δεν υπάρχουν άλλα σημαντικά γεγονότα μετά την 31η Δεκεμβρίου 2024 τα οποία θα πρέπει να γνωστοποιηθούν στα 
στοιχεία των δημοσιευμένων Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων. 
 
VI. ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 
 
Ο Όμιλος μας, μέσω των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων του, εκτίθεται σε μια σειρά χρηματοοικονομικών κινδύνων 
που η Διοίκηση της Εταιρείας, μέσω των υφιστάμενων στρατηγικών και διαδικασιών, συνεχώς αξιολογεί για να 
διασφαλίσει ότι λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα και δυνατά μέτρα και ενέργειες για την ελαχιστοποίηση των αρνητικών 
επιπτώσεων. Επίσης οι ενέργειες των ανταγωνιστών ενδέχεται να επηρεάσουν αρνητικά τα αποτελέσματα του Ομίλου, 
ειδικά όταν οι μειωμένες τιμές λόγω του ανταγωνισμού δεν αντισταθμίζονται από το μειωμένο κόστος από την αυξημένη 
λειτουργική παραγωγικότητα.  
 
 
 
 
 
 

31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού

Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων

Χρηματικά διαθέσιμα & ισοδύναμα

Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού

Λειτουργικό αποτέλεσμα

Σύνολο εσόδων

Αποτελέσματα μετά από φόρους

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων
21,71% 20,27%

Δείκτης Κεφαλαιακής Ρευστότητας:

Δείκτης Μετρητών

Δείκτης Λειτουργικού αποτελέσματος επί πωλήσεων

Αποδοτικότητα Ιδίων Κεφαλαίων

345,93% 447,76%

33,28% 35,14%

18,05% 19,91%

352,26% 457,36%

10,45% 48,30%

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

28,14% 34,58%

Δείκτες Ρευστότητας

Δείκτες απόδοσης ή Αποτελέσματος

6,68% 47,54%
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Κίνδυνος Πληθωρισμού 
 
Επιπλέον, η αβεβαιότητα του οικονομικού περιβάλλοντος που προκύπτει από τις συνεχιζόμενες αυξήσεις του 
πληθωρισμού και των επιτοκίων, θα επηρεάσει επίσης τα οικονομικά αποτελέσματα του Ομίλου το 2024. Η Διοίκηση 
παρακολουθεί διαρκώς όλες τις σχετικές εξελίξεις, ώστε να αξιολογεί και να δρα έγκαιρα σε κάθε αλλαγή της αγοράς. 
 
Συναλλαγματικός κίνδυνος 
 
Η οικονομική θέση και οι ταμειακές ροές του Ομίλου δεν είναι ευαίσθητες στις διακυμάνσεις των συναλλαγματικών 
ισοτιμιών, καθώς η Εταιρεία πραγματοποιεί συναλλαγές κυρίως σε Ευρώ (€). 
 
Πιστωτικός Κίνδυνος 
 
Ο πιστωτικός κίνδυνος αναφέρεται στην πιθανότητα ότι ένας αντισυμβαλλόμενος θα προκαλέσει οικονομική ζημία στην 
Εταιρεία λόγω παραβίασης των συμβατικών του υποχρεώσεων. Ο όμιλος διατηρεί επαρκή εύρος στο πελατολόγιο του και 
επομένως δεν εξαρτάται από μεμονωμένους πελάτες, μειώνοντας σε μεγάλο βαθμό τους πιστωτικούς κινδύνους. Η 
καθιέρωση προπληρωμένων υπηρεσιών στην επιχείρηση έχει μειώσει περαιτέρω την έκθεση στον πιστωτικό κίνδυνο της 
Εταιρείας.  
 
Κίνδυνος Ρευστότητας 
 
Ο κίνδυνος ρευστότητας αναφέρεται στην περίπτωση που ο Όμιλος δεν είναι σε θέση να εκπληρώσει τις οικονομικές του 
υποχρεώσεις. Για τη διαχείριση του κινδύνου ρευστότητας, ο Όμιλος προϋπολογίζει και παρακολουθεί τακτικά τις 
ταμειακές του ροές. Ο Όμιλος διατηρεί υψηλή πιστοληπτική ικανότητα σε σχέση με τις συνεργαζόμενες τράπεζες και 
διατηρεί επίσης υψηλά επίπεδα ρευστότητας στις καθημερινές της συναλλαγές. Κατά συνέπεια, η Εταιρεία δεν έχει καμία 
δυσκολία στην εκπλήρωση των οικονομικών της υποχρεώσεων. 
 
Κίνδυνος Δανεισμού και Επιτοκίου 
 
Στον χρηματοοικονομικό τομέα, ο Όμιλος συνεργάζεται με ελληνικές τράπεζες που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα. Με 
βάση τις υπάρχουσες αμοιβαίες συνεργασίες του Ομίλου με τα πιστωτικά ιδρύματα, τα εγκεκριμένα πιστωτικά όρια, τα 
τρέχοντα χαμηλά επιτόκια και τους λοιπούς συμβατικούς όρους, δεν υπάρχουν προβλεπόμενοι βραχυπρόθεσμοι κίνδυνοι 
που ενδέχεται να επηρεάσουν δυσμενώς τις συνήθεις δραστηριότητες της Εταιρείας. Σε κάθε περίπτωση η εταιρία από το 
2021 είναι ελεύθερη Δανειακών υποχρεώσεων. 
 
Ο Όμιλος δεν έχει τραπεζικό δανεισμό κατά την 31η Δεκεμβρίου 2024. 
 
VI. ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 
 
Η διοίκηση της Εταιρείας αποτελείται από έμπειρα και αρμόδια στελέχη, τα οποία έχουν πλήρη γνώση της Εταιρείας και 
των συνθηκών της αγοράς, εξασφαλίζοντας αποτελεσματικές διαδικασίες και τη στρατηγική της ανάπτυξη. 
 
Οι σχέσεις μεταξύ των στελεχών και του προσωπικού είναι εξαιρετικές και δεν έχουν σημειωθεί περιστατικά στον χώρο 
εργασίας. 
 
Ο Όμιλος αναγνωρίζει την ανάγκη για συνεχή βελτίωση της περιβαλλοντικής βιωσιμότητας και ως εκ τούτου λειτουργεί 
για να εξασφαλίσει την προστασία του περιβάλλοντος καθώς και την υγεία και την ασφάλεια των εργαζομένων της. Οι 
στόχοι επιτυγχάνονται με την προώθηση ενός σύγχρονου και ασφαλούς εργασιακού περιβάλλοντος. 
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VII. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 
 
Όλες οι συναλλαγές από και προς τα συνδεδεμένα μέρη πραγματοποιούνται σύμφωνα με τους ισχύοντες όρους της 
αγοράς. Όλες οι σημαντικές συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη, όπως ορίζονται από το ΔΛΠ 24, γνωστοποιούνται πλήρως 
στη Σημείωση 8 των Ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων για το οικονομικό έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2024. 
 
Συναλλαγές και υπόλοιπα με συνδεδεμένα μέρη 
 
Τα υπόλοιπα των απαιτήσεων ή / και υποχρεώσεων στο τέλος του έτους, καθώς και τα συνολικά ποσά πωλήσεων και 
αγορών από την αρχή του έτους, τα οποία προέκυψαν από συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη, έχουν ως εξής: 
 

    
 

    
 

    
 

    
 

    
  

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Απαιτήσεις από πωλήσεις εμπορευμάτων

WEREALIZE.COM LTD (Μητρική του Ομίλου) 7.222.971 2.917.000 7.222.971 2.917.000

Viva Υπηρεσίες Πληρωμών Μονοπρόσωπη AE 

(Θυγατρική του Ομίλου)
253.098 230.202 253.098 230.202

Viva Payments Belgium 789 - 789 -

Απαιτήσεις από More.com RO - 39.410

Απαιτήσεις από More.com BE - 2.019 -

Απαιτήσεις από More.com PT - 527 -

Σύνολο 7.476.858 3.147.202 7.518.815 3.147.202

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Απαιτήσεις από χρηματικά διαθέσιμα και ισοδύναμα

Viva Υπηρεσίες Πληρωμών Μονοπρόσωπη AE 

(Θυγατρική του Ομίλου)
637.667 4.608.848 469.083 4.466.410

MORE.COM ONLINE SERVICES RO SRL (Θυγατρική της Εταιρείας) -

Σύνολο 637.667 4.608.848 469.083 4.466.410

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Υποχρεώσεις

WEREALIZE.COM LTD (Μητρική του Ομίλου) 1.400.000 1.400.000 -

WEREALIZE.COM LTD (Μητρική του Ομίλου) 160.000 90.000 160.000 90.000

VIVA WALLET (Θυγατρική του Ομίλου) 9.512 98.507 - 98.507

Viva Wallet.com Ltd (Θυγατρική του Ομίλου) 5.150 5.150 5.150 5.150

VIVABANK Α.Ε. (Θυγατρική του Ομίλου) 350 350 350 350

Σύνολο 1.575.013 194.007 1.565.500 194.007

Ποσά σε €
1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Πωλήσεις εμπορευμάτων

Viva Υπηρεσίες Πληρωμών Μονοπρόσωπη AE 

(Θυγατρική του Ομίλου)
1.876.557 1.630.508 1.876.557 1.630.508

Viva Wallet.com Ltd (Θυγατρική του Ομίλου) - - - -

Σύνολο 1.876.557 1.630.508 1.876.557 1.630.508

Ποσά σε €
1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αγορές εμπορευμάτων και υπηρεσιών

WEREALIZE.COM LTD (Μητρική του Ομίλου) 80.000 90.000 80.000 90.000

Viva Υπηρεσίες Πληρωμών Μονοπρόσωπη AE 

(Θυγατρική του Ομίλου)
- - - -

VIVA WALLET (Θυγατρική του Ομίλου) 72.000 151.441 72.000 151.441

VIVABANK Α.Ε. (Θυγατρική του Ομίλου) 433 700 433 700
Viva Υπηρεσίες Πληρωμών Μονοπρόσωπη AE 

(Θυγατρική του Ομίλου)
47.355 47.355 -

Σύνολο 199.788 242.141 199.788 242.141
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VIII. ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
Διάρθρωση μετοχικού κεφαλαίου - Ίδιες μετοχές 
 
Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας την 31η  Δεκεμβρίου 2024 αποτελείται από 350.002 κοινές μετοχές ονομαστικής αξίας 
21 € εκάστη. Όλες οι εκδοθείσες μετοχές έχουν εξοφληθεί πλήρως, παρέχουν τα ίδια δικαιώματα στην λήψη μερισμάτων 
και στην αποπληρωμή κεφαλαίου και αντιπροσωπεύουν μία ψήφο στην Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας 
 
Δεν υφίστανται μετοχές της Εταιρείας παρέχουσες ειδικά δικαιώματα ελέγχου. Επιπλέον, δεν προβλέπονται στο 
Καταστατικό της Εταιρείας περιορισμοί στο δικαίωμα ψήφου. 
 
Η Εταιρεία δεν κατέχει ίδιες μετοχές. 
 
Δυνάμει της από 13-06-2023 απόφασης της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της μοναδικής μετόχου της Εταιρείας, το 
μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας μειώθηκε κατά το ποσό των τριών εκατομμυρίων εκατόν πενήντα χιλιάδων δεκαοκτώ 
ευρώ (3.150.018,00 €), με τη μείωση της ονομαστικής αξίας των τριακοσίων πενήντα χιλιάδων και δύο (350.002) κοινών 
ονομαστικών μετοχών, με δικαίωμα ψήφου, ονομαστικής αξίας τριάντα (30,00) ευρώ εκάστης, με σκοπό των συμψηφισμό 
ζημιών προηγούμενων χρήσεων, με παράλληλη διαγραφή ζημιών της Εταιρείας από τον λογαριασμό «Αποτελέσματα εις 
νέο» ποσού δύο εκατομμυρίων εννιακοσίων δεκαπέντε χιλιάδων εννιακοσίων ογδόντα εννέα ευρώ (2.915.989,00 €) και 
επιστροφή ποσού διακοσίων τριάντα τεσσάρων χιλιάδων και είκοσι εννέα ευρώ (234.029 €), με καταβολή τοις μετρητοίς 
στη μοναδική μέτοχο της Εταιρείας. Κατόπιν αυτών, το μετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται στο ποσό των επτά εκατομμυρίων 
τριακοσίων πενήντα χιλιάδων σαράντα δύο ευρώ (7.350.042 €), διαιρούμενο σε τριακόσιες πενήντα χιλιάδες και δύο 
(350.002) κοινές ονομαστικές μετοχές, με δικαίωμα ψήφου, ονομαστικής αξίας είκοσι ενός (21) ευρώ εκάστης.  
 
Δραστηριότητες στον τομέα έρευνας και ανάπτυξης  
Δεν υπάρχουν δραστηριότητες στον τομέα έρευνας και ανάπτυξης. 
 
Επίδικες υποθέσεις  
Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που να 
αναμένεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της Εταιρείας. 
 
Υποκαταστήματα 
Η Εταιρεία δεν διατηρεί υποκαταστήματα. 
 
Χρηματοπιστωτικά μέσα  
Τα χρηματοπιστωτικά μέσα, τα οποία χρησιμοποιεί η Εταιρεία, αποτελούνται κυρίως από καταθέσεις σε τράπεζες, 
τραπεζικούς λογαριασμούς και λογαριασμούς απαιτήσεων / πληρωμών. 
 
IX. ΜΕΡΙΣΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
Το Διοικητικό Συμβούλιο προτείνει στην Ετήσια Γενική Συνέλευση των Μετόχων τη διανομή μερίσματος ύψους €2 
εκατομμυρίων για τη χρήση 2024. 
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Αγαπητοί Μέτοχοι, 
 
Με βάση την πιο πάνω, λεπτομερή και τεκμηριωμένη έκθεση για τις εργασίες της Εταιρείας και αφού σας ευχαριστήσουμε 
για την εμπιστοσύνη σας στην Εταιρεία, το Διοικητικό Συμβούλιο και εγώ προσωπικά εγκρίνουμε τις  Οικονομικές 
Καταστάσεις που συνθέτουν η Κατάσταση Οικονομικής Θέσης στις 31 Δεκεμβρίου 2024 οι Καταστάσεις Συνολικού 
Εισοδήματος, Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων και Ταμειακών Ροών για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και 
περίληψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηματικές σημειώσεις των ετήσιων οικονομικών 
καταστάσεων.  
 
 

Μαρούσι Αττικής, 9/9/2025 
 

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 
 
 

Μήτσης Ευάγγελος 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
 

 

«MORE.COM ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ» 

(πρώην «WEREALIZE ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ») 

 

 

ΕΤΗΣΙΕΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
 

για τη χρήση από 
1η Ιανουαρίου 2024 έως 31η Δεκεμβρίου 2024 

 
σύμφωνα με τα 

Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς («ΔΠΧΑ») 
 

Οι Οικονομικές Καταστάσεις για το έτος 2024 εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της «MORE.COM ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ» στις χχ/χχ/2024 

 
Διεύθυνση Έδρας Εταιρείας Λ. Αμαρουσίου 18-20, 15125 Μαρούσι Ελλάδα 

ΓΕΜΗ 006549001000 

 
 
 
 

Μαρούσι, 9/9/2025 

    

 Ο Πρόεδρος και 
Διευθύνων Σύμβουλος 

 
Αντιπρόεδρος 

Ο Οικονομικός 
Διευθυντής 

 

    
    
    
    
    
 

Μήτσης 
Ευάγγελος 

Γεράσιμος 
Αντύπας 

Χρήστος 
Ορφανέας 

ΑΔΤ A 01375597 
 

ΑΔΤ. ΑΡ100957/2022 ΑΔΤ X 188444 Α.Μ.Α 0146455  
A Τάξης 

 



 

 
Ετήσιες Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις 

για την χρήση που έληξε 31η Δεκεμβρίου 2024 
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Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης 
 
 

    
 
 
  

Ποσά σε € σημ. 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

Μη κυκλοφορούν ενεργητικό

Ενσώματα πάγια στοιχεία 6.1 215.823 236.864 212.141 236.864

Ασώματα πάγια στοιχεία 6.2 1.107.489 1.243.919 1.107.489 1.243.919

Δικαιώματα χρήσης περιουσιακών στοιχείων6.5 87.214 94.536 87.214 94.536

Επενδύσεις σε θυγατρικές 6.3 - - 941.752 200.933

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 6.4 7.445 7.153 7.445 7.153

Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 6.6 11.433 41.703 7.133 39.814

Σύνολο μη κυκλοφορούντος ενεργητικού 1.429.402 1.624.175 2.363.173 1.823.218

Κυκλοφορούν ενεργητικό

Αποθέματα 6.7 50.876 55.282 50.876 55.282

Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις6.8 314.620 243.778 254.050 243.778

Προκαταβολές σε προμηθευτές 6.9 1.780.085 1.338.630 1.780.085 1.338.630

Απαιτήσεις από φόρο εισοδήματος 6.10 - - - -

Λοιπές βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις 6.11 7.923.430 3.333.446 7.904.287 3.329.728

Χρηματικά διαθέσιμα & ισοδύναμα 6.12 1.175.558 4.643.952 715.601 4.501.513

Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού 11.244.569 9.615.089 10.704.899 9.468.932

Σύνολο Ενεργητικού 12.673.971 11.239.264 13.068.072 11.292.151

Ίδια Κεφάλαια

Μετοχικό κεφάλαιο 6.13 7.350.042 7.350.042 7.350.042 7.350.042

Αποθεματικά 6.14 49.103  (58.280) 49.335  (58.048)

Αποθεματικό αναλογιστικών διαφορών  (747)  (995)  (747)  (995)

Αποτελέσματα εις νέο 6.15 2.002.620 1.812.663 2.494.093 1.853.810

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 9.401.018 9.103.429 9.892.723 9.144.809

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

Υποχρεώσεις από μισθώσεις 6.5 76.558 29.629 76.558 29.629

Προβλέψεις για παροχές σε εργαζομένους 6.16 4.289 2.970 4.289 2.970

Προβλέψεις  () 935 - -

Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων 80.846 33.533 80.847 32.599

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Προμηθευτές και λοιπές εμπορικές υποχρεώσεις6.17 493.553 633.824 448.034 612.105

Υποχρεώσεις από μισθώσεις 6.5 14.401 68.645 14.401 68.645

Φόρος εισοδήματος πληρωτέος 6.10 516.638 628.967 516.638 628.967

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 6.18 2.167.515 770.866 2.115.430 805.027

Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων 3.192.107 2.102.302 3.094.503 2.114.743

Σύνολο υποχρεώσεων 3.272.953 2.135.835 3.175.349 2.147.342

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων & υποχρεώσεων 12.673.971 11.239.264 13.068.072 11.292.151

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ



 

 
Ετήσιες Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις 

για την χρήση που έληξε 31η Δεκεμβρίου 2024 

 

 

 

Σελίδα | 17 

Κατάσταση Αποτελέσματος και Λοιπών Συνολικών Εισοδημάτων 
 
 

     
 
Συμφωνία EBITDA  
 

   
  

Ποσά σε € σημ.
1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

Πωλήσεις υπηρεσιών εσωτερικού 6.19 8.781.415 7.289.210 8.768.917 7.289.210

Λοιπά λειτουργικά έσοδα 69.280 - 68.345 -

Καθαρά έσοδα 8.850.695 7.289.210 8.837.262 7.289.210

Κόστος πωληθέντων εμπορευμάτων 6.20  (203.282)  (443.807)  (203.282)  (443.807)

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 6.20  (2.974.693)  (1.941.349)  (2.705.225)  (1.922.812)

Γενικά έξοδα διοίκησης & διάθεσης 6.20  (2.845.690)  (2.137.941)  (2.650.794)  (2.116.276)

Αποσβέσεις 6.20  (275.629)  (188.895)  (275.629)  (188.895)

Απομειώσεις (καθαρές ) 6.20  (51.631)  (50.770)  (51.631)  (49.830)

Λοιπά κέρδη/(ζημίες) 6.20  (9.155)  (5.981)  (9.384)  (5.975)

Σύνολο εξόδων  (6.360.078)  (4.768.743)  (5.895.944)  (4.727.595)

Λειτουργικό αποτέλεσμα 2.490.616 2.520.467 2.941.318 2.561.615

Αποτέλεσμα προ φόρων, χρηματοδοτικών και 

επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων 

(EBITDA)

2.766.245 2.709.362 3.216.947 2.750.510

Χρηματοοικονομικά έξοδα 6.21  (8.101)  (13.089)  (7.938)  (13.089)

Χρηματοοικονομικά έσοδα 4.355 - 4.355 -

Αποτελέσματα προ φόρων 2.486.870 2.507.378 2.937.735 2.548.525

Φόρος εισοδήματος 6.22  (789.529)  (694.715)  (790.069)  (694.715)

Αποτελέσματα μετά από φόρους 1.697.341 1.812.663 2.147.666 1.853.810

Στοιχεία που δεν επαναταξινομούνται στα 

αποτελέσματα:

Αναλογιστικά κέρδη/(ζημιές) 318 98 318 98

Φόρος στοιχείων που δεν επαναταξινομούνται  (70)  (22)  (70)  (22)

Λοιπά συνολικά έσοδα που δεν 

επαναταξινομούνται στα αποτελέσματα
248 76 248 76

Στοιχεία που επαναταξινομούνται στα 

αποτελέσματα:

Συναλλαγματικές διαφορές μετατροπής από 

θυγατρική
 (232)  (232) - -

Λοιπά συνολικά έσοδα που επαναταξινομούνται 

στα αποτελέσματα
 (232)  (232) - -

Συνολικά έσοδα χρήσης μετά φόρων 16  (156) 248 76

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα χρήσης μετά 

φόρων
1.697.357 1.812.507 2.147.914 1.853.887

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ποσά σε €
1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

Αποτελέσματα προ φόρων 2.486.870 2.507.378 2.937.735 2.548.525

(+) Αποτέλεσμα από επενδύσεις - - - -

(+) Χρημ/κά έξοδα / (έσοδα) - καθαρά 3.746 13.089 3.583 13.089

(+) Αποσβέσεις 275.629 188.895 275.629 188.895

Αποτέλεσμα προ φόρων, χρηματοδοτικών και 

επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων 

(EBITDA)

2.766.245 2.709.362 3.216.947 2.750.510

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ



 

 
Ετήσιες Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις 

για την χρήση που έληξε 31η Δεκεμβρίου 2024 

 

 

 

Σελίδα | 18 

Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων 
 
 

   
 
 

   
  

  
 
 
 
 
 
 
 
 

  

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ποσά σε €
Μετοχικό 

κεφάλαιο
Αποθεματικά

Αποθεματικό 

αναλογιστικών 

διαφορών

Αποτελέσματα 

εις νέο

Σύνολο ιδίων 

κεφαλαίων

Υπόλοιπο την 1/1/2023 10.500.060  (58.048)  (1.072)  (2.915.989) 7.524.951

Συνολικά έσοδα χρήσης μετά φόρων - - 76 1.853.810 1.853.887

Μείωση μετοχικού κεφαλαίου  (3.150.018) - - 2.915.989  (234.029)

Υπόλοιπο την 31/12/2023 7.350.042  (58.048)  (995) 1.853.810 9.144.809

Συνολικά έσοδα χρήσης μετά φόρων - - 248 2.147.666 2.147.914

Σχηματισμός τακτικού αποθεματικού - 107.383 -  (107.383) -

Διανομή κερδών - - -  (1.400.000)  (1.400.000)

Υπόλοιπο την 31/12/2024 7.350.042 49.335  (747) 2.494.093 9.892.723

ΟΜΙΛΟΣ

Ποσά σε €
Μετοχικό 

κεφάλαιο
Αποθεματικά

Αποθεματικό 

αναλογιστικών 

διαφορών

Αποτελέσματα 

εις νέο

Σύνολο ιδίων 

κεφαλαίων

Υπόλοιπο την 1/1/2023 10.500.060  (58.048)  (1.072)  (2.915.989) 7.524.951

Συνολικά έσοδα χρήσης μετά φόρων -  (232) 76 1.812.663 1.812.507

Μείωση μετοχικού κεφαλαίου  (3.150.018) - - 2.915.989  (234.029)

Υπόλοιπο την 31/12/2023 7.350.042  (58.280)  (995) 1.812.663 9.103.429

Συνολικά έσοδα χρήσης μετά φόρων -  () 248 1.697.341 1.697.589

Σχηματισμός τακτικού αποθεματικού - 107.383 -  (107.383) -

Διανομή κερδών - - -  (1.400.000)  (1.400.000)

Υπόλοιπο την 31/12/2024 7.350.042 49.103  (747) 2.002.621 9.401.018



 

 
Ετήσιες Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις 

για την χρήση που έληξε 31η Δεκεμβρίου 2024 
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Κατάσταση Ταμειακών Ροών 
 
 

 

      

  

 

Οι συνοδευτικές επεξηγηματικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των χρηματοοικονομικών 
καταστάσεων.  

Ποσά σε €
1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες

Αποτελέσματα προ φόρων 2.486.870 2.507.378 2.937.735 2.548.525

Αναπροσαρμογές για την συμφωνία των καθαρών ροών από 

λειτουργικές δραστηριότητες

Αποσβέσεις ασώματων και ενσωμάτων ακινητοποιήσεων 275.629 188.895 275.629 188.895

Προβλέψεις 53.194 76.695 53.194 76.695

(Κέρδη) / ζημιές από συναλλαγματικές διαφορές 9.155 5.981 9.384 5.975

Έσοδα τόκων (4.355) 0 (4.355) 0

Τόκοι και λοιπά χρηματοοικονομικά έξοδα 8.101 13.157 8.012 13.157

Λειτουργικά αποτελέσματα προ μεταβολών του κεφαλαίου κίνησης  2.828.594 2.792.106 3.279.599 2.833.248

(Αύξηση)/Μείωση σε

Μεταβολή αποθεμάτων 4.406 (2.318) 4.406 (2.318)

Μεταβολή απαιτήσεων (5.123.640) 10.186.834 (5.045.235) 10.857.891

Αύξηση/(Μείωση) σε

Μεταβολή υποχρεώσεων 1.246.289 (7.193.087) 1.136.952 (7.181.341)

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες (1.044.352) 5.783.536 (624.278) 6.507.480

Πληρωμές για φόρο εισοδήματος (902.219) (23.662) (902.759) (689.112)

Πληρωμές τόκων 142 (6.394) 231 (6.394)

Καθαρές ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες (1.946.429) 5.753.480 (1.526.806) 5.811.975

Ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες

Πληρωμές για αγορές ενσώματων και ασωμάτων παγίων στοιχείων (28.791) (1.486.786) (25.110) (1.486.786)

Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου θυγατρικών 0 0 (740.823) (200.933)

Τόκοι που εισπράχθηκαν 4.355 0 4.355 0

Καθαρές ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες (24.437) (1.486.786) (761.578) (1.687.718)

Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες

Διανομή μερισμάτων (1.400.000) 0 (1.400.000) 0

Πληρωμές για μισθώσεις (97.528) (72.000) (97.528) (72.000)

Καθαρές ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (1.497.528) (72.000) (1.497.528) (72.000)

Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα (3.468.393) 4.194.695 (3.785.912) 4.052.256

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στην αρχή της χρήσης 4.643.952 449.257 4.501.513 449.257

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στο τέλος  της χρήσης 1.175.558 4.643.952 715.601 4.501.513

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ



 

 
Σημειώσεις επί των 

 Ετήσιων Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων 
για την χρήση που έληξε 31η Δεκεμβρίου 2024  
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1. Γενικές Πληροφορίες για τον Όμιλο και την Εταιρία 
 
 
1.1 Η Εταιρεία 
 
Η Εταιρεία «MORE.COM ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ» (πρώην «WEREALIZE 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ») με διακριτικό τίτλο «MORE.COM ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ» (στο εξής ως «η Εταιρεία») έχει ιδρυθεί και είναι εγκατεστημένη στην Ελλάδα ως Ανώνυμη Εταιρεία 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4548/2018 και εδρεύει στο Μαρούσι, επί της Λεωφόρου Αμαρουσίου – 
Χαλανδρίου 18-20, ΤΚ 15125. 
 
Η «MORE.COM ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ» ιδρύθηκε το 2005 με σκοπό την παροχή 
καινοτόμων Τηλεπικοινωνιακών και OnLine υπηρεσιών προς επιχειρήσεις και καταναλωτές (Β2Β & Β2C). H 
Εταιρεία ανήκει κατά 100% στην WeRealize.com Ltd.  
 
1.2 Δομή Ομίλου 
 

  
 

Τον Ιούνιο του 2023, η «MORE.COM ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ». ίδρυσε την εταιρεία 

«WEREALIZE ONLINE SERVICES RO S.R.L» η οποία, στη συνέχεια, άλλαξε επωνυμία σε «MORE.COM ONLINE 

SERVICES RO S.R.L», στην οποία κατέχει το 100% του μετοχικού της κεφαλαίου. Η παραπάνω εταιρεία εδρεύει 
στην Ρουμανία και θα δραστηριοποιηθεί στην έκδοση, πώληση ή διαμεσολάβηση εισιτηρίων για κάθε είδους 
εκδηλώσεις και παροχή υπηρεσιών στους διοργανωτές εκδηλώσεων. 
 
Τον Ιούλιο του 2023, η «MORE.COM ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ». ίδρυσε την εταιρεία 

«MORE.COM ONLINE SERVICES PT UNIPESSOAL LDA», στην οποία κατέχει το 100% του μετοχικού της 

κεφαλαίου. Η παραπάνω εταιρεία εδρεύει στην Πορτογαλία και θα δραστηριοποιηθεί στην έκδοση, πώληση ή 
διαμεσολάβηση εισιτηρίων για κάθε είδους εκδηλώσεις και παροχή υπηρεσιών στους διοργανωτές 
εκδηλώσεων. 
 
Τον Μάρτιο του 2024 η «MORE.COM ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ». ίδρυσε την εταιρεία 
«MORE.COM ONLINE SERVICES BE S.R.L», στην οποία κατέχει το 100% του μετοχικού της κεφαλαίου. Η 
παραπάνω εταιρεία εδρεύει στο Βέλγιο και θα δραστηριοποιηθεί στην έκδοση, πώληση ή μεσιτεία εισιτηρίων 
για κάθε είδους εκδηλώσεις και παροχή υπηρεσιών στους διοργανωτές εκδηλώσεων. 
 
 
1.3 Δραστηριότητες 
 
Οι βασικές υπηρεσίες που παρέχει ο Όμιλος, μεταξύ άλλων περιλαμβάνουν:  
 

• Έκδοση εισιτηρίων θεαμάτων (θέατρο, συναυλίες, κλπ.) και αθλητικών γεγονότων (ποδόσφαιρο, 
μπάσκετ κ.λπ.)  

• Υπηρεσίες Ταξιδιών (κράτηση και πώληση ακτοπλοϊκών εισιτηρίων) 
 
Όσον αφορά τις ταξιδιωτικές υπηρεσίες που παρέχει κυρίως ο Όμιλος ως ταξιδιωτικό πρακτορείο, σημειώνεται 
θετική αύξηση κυρίως στην πώληση εισιτηρίων μεταφοράς καθώς και στην πώληση εισιτηρίων θεαμάτων. Ο 
Όμιλος διαθέτει άδεια ταξιδιωτικού πράκτορα από τον ΕΟΤ. 
  

Επωνυµία Έδρα % συµµετοχής Μέθοδος Ενοποίησης

MORE.COM ONLINE SERVICES SINGLE MEMBER S.A. Ελλάδα

MORE.COM ONLINE SERVICES RO SRL Ρουμανία 100% Ολική Ενοποίηση

MORE.COM ONLINE SERVICES PT UNIPESSOAL LDA Πορτογαλία 100% Ολική Ενοποίηση

MORE.COM BENELUX Βέλγιο 100% Ολική Ενοποίηση



 

 
Σημειώσεις επί των 

 Ετήσιων Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων 
για την χρήση που έληξε 31η Δεκεμβρίου 2024  
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1.4 Σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τρία (3) μέλη και λειτουργεί σύμφωνα με τον κανονισμό που εκάστοτε 
διέπει τη λειτουργία του, τον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας της Εταιρείας, την ισχύουσα νομοθεσία και το 
καταστατικό της Εταιρείας. Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση των 
μετόχων της εταιρείας. 
 
Τα μέλη του παρόντος Διοικητικού Συμβουλίου, η ιδιότητα του κάθε μέλους, καθώς και οι ημερομηνίες έναρξης 
και λήξης της τρέχουσας θητείας τους παρουσιάζονται στον κάτωθι πίνακα: 
 

    
  

Ονοματεπώνυμο Ιδιότητα Έναρξη Θητείας Λήξη Θητείας

Ευάγγελος Μήτσης
Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, 

Διευθύνων Σύμβουλος
04.10.2023 04.10.2026

Γεράσιμος Αντύπας Αντιπρόεδρος 04.10.2023 04.10.2026

Δημήτριος Κοντούλης Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου 04.10.2023 04.10.2026



 

 
Σημειώσεις επί των 

 Ετήσιων Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων 
για την χρήση που έληξε 31η Δεκεμβρίου 2024  
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2. Πλαίσιο Κατάρτισης των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων  
 
 
2.1 Συμμόρφωση με τα ΔΠΧΑ 

 
Οι ενοποιημένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της «MORE.COM ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ» έχουν καταρτιστεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς 
(ΔΠΧΑ) που έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (ΣΔΛΠ), καθώς και των 
διερμηνειών τους που έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Διερμηνειών (IFRIC) της IASB, που ισχύουν για ετήσιες 
περιόδους που λήγουν την 31η Δεκεμβρίου 2024 και έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι 
ενοποιημένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται μόνο για το έτος 2024 καθώς το έτος 2024 
είναι το έτος ίδρυσης των θυγατρικών εταιρειών. 
 
 
2.2 Βάση κατάρτισης των χρηματοοικονομικών Καταστάσεων 

 
Οι ενοποιημένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της «MORE.COM ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ» έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και την αρχή του 
ιστορικού κόστους. 
 
Η μετά-Covid εποχή και ο πόλεμος στην Ουκρανία έχει δημιουργήσει μεγάλες αβεβαιότητες σχετικά με το 
οικονομικό περιβάλλον και την οικονομική απόδοση πολλών εταιρειών. Η άμεση προσαρμογή του Ομίλου στις 
νέες συνθήκες έχουν σαν αποτέλεσμα μία σταθερή προοπτική για τον Όμιλο. 
 
 
2.3 Έγκριση των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων  

 
Οι παρούσες ετήσιες ενοποιημένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν εγκριθεί από το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Εταιρείας την 09/09/2025 και τελούν υπό την οριστική έγκριση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων. 
 
 
2.4 Περίοδος 

 
Οι παρούσες Ενοποιημένες Xρηματοοικονομικές Καταστάσεις καλύπτουν την περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2024 
έως και την 31η Δεκεμβρίου 2024. 
 
 
2.5 Παρουσίαση των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων  

 

Οι παρούσες χρηματοοικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε €, το οποίο είναι το λειτουργικό νόμισμα και 
το νόμισμα παρουσίασης της μητρικής Εταιρείας. 

Τα στοιχεία των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων της Εταιρείας και του Ομίλου επιμετρούνται με βάση το 
νόμισμα του πρωτεύοντος οικονομικού περιβάλλοντος, στο οποίο οι εταιρείες του Ομίλου λειτουργούν 
(«λειτουργικό νόμισμα») 

 
Όλα τα ποσά παρουσιάζονται σε Ευρώ (€), εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά. 
 
Τυχόν διαφορές σε αθροίσματα οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις. 
 
  



 

 
Σημειώσεις επί των 

 Ετήσιων Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων 
για την χρήση που έληξε 31η Δεκεμβρίου 2024  

 

 

Σελίδα | 23 

2.6 Νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες  

 

Οι λογιστικές πολιτικές που υιοθετήθηκαν συνάδουν με εκείνες που είχαν υιοθετηθεί κατά την προηγούμενη 
οικονομική χρήση εκτός από τα παρακάτω πρότυπα τα οποία ο Όμιλος έχει υιοθετήσει κατά την 1η Ιανουαρίου 
2024. 

Νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες έχουν εκδοθεί και είναι υποχρεωτικής εφαρμογής για 
τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την 1η Ιανουαρίου 2024 ή μεταγενέστερα.  

Όπου δεν αναφέρεται διαφορετικά οι τροποποιήσεις και ερμηνείες που ισχύουν για πρώτη φορά στη χρήση 
2024, δεν έχουν επίδραση στις (ενοποιημένες) χρηματοοικονομικές καταστάσεις του Ομίλου (της Εταιρείας). Ο 
Όμιλος (η Εταιρεία) δεν υιοθέτησε πρόωρα πρότυπα, ερμηνείες ή τροποποιήσεις που έχουν εκδοθεί από το 
Σ.Δ.Λ.Π. και υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση αλλά δεν έχουν υποχρεωτική εφαρμογή στη χρήση 2024. 

Πρότυπα και Διερμηνείες υποχρεωτικά για την τρέχουσα οικονομική χρήση 2024 

ΔΛΠ 1 (Τροποποίηση) «Ταξινόμηση υποχρεώσεων ως βραχυπρόθεσμες ή μακροπρόθεσμες»  

Τον Ιανουάριο του 2020, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποιήσεων στο ΔΛΠ 1 που επηρεάζουν τις απαιτήσεις 
για την παρουσίαση των υποχρεώσεων. Συγκεκριμένα, οι τροποποιήσεις αποσαφηνίζουν ένα από τα κριτήρια 
ταξινόμησης μιας υποχρέωσης ως μακροπρόθεσμη, την απαίτηση για μία οντότητα να έχει το δικαίωμα να 
αναβάλει τον διακανονισμό της υποχρέωσης για τουλάχιστον 12 μήνες μετά την περίοδο αναφοράς. Οι 
τροποποιήσεις περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων αποσαφήνιση ότι το δικαίωμα μίας οντότητας για αναβολή του 
διακανονισμού θα πρέπει να υφίσταται κατά την ημερομηνία αναφοράς και ότι η ταξινόμηση της υποχρέωσης 
δεν επηρεάζεται από τις προθέσεις ή προσδοκίες της διοίκησης σχετικά με την εξάσκηση του δικαιώματος 
αναβολής του διακανονισμού. 

Επιπλέον, τον Οκτώβριο του 2022, το IASB προέβη στην έκδοση μίας τροποποίησης προκειμένου να 
αποσαφηνίσει την ταξινόμηση δανειακών υποχρεώσεων που έχουν χρηματοοικονομικές ρήτρες και 
περιλαμβάνει νέες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων για μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις υποκείμενες σε μελλοντικές 
ρήτρες δανείων. 

Το νέο πρότυπο εφαρμόζεται σε ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2024. 

ΔΠΧΑ 16 (Τροποποίηση) «Υποχρέωση Μίσθωσης σε Πώληση και Επαναμίσθωση»   

Η τροποποίηση διευκρινίζει πώς μια οικονομική οντότητα ως πωλητής-μισθωτής λογιστικοποιεί τις μεταβλητές 
πληρωμές μισθωμάτων που προκύπτουν σε συναλλαγές πώλησης και επαναμίσθωσης. Μια οικονομική 
οντότητα εφαρμόζει τις απαιτήσεις αναδρομικά σε συναλλαγές πώλησης και επαναμίσθωσης που συνήφθησαν 
μετά την ημερομηνία κατά την οποία η οικονομική οντότητα εφάρμοσε αρχικά το ΔΠΧΑ 16. 

Η τροποποίηση εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 
2024. 

ΔΛΠ 7 (Τροποποίηση) «Κατάσταση ταμειακών ροών» και ΔΠΧΑ 7 (Τροποποίηση) «Χρηματοοικονομικά μέσα: 
Γνωστοποιήσεις» 

Τον Μάιο του 2023 το IASB προέβη σε έκδοση τροποποιήσεων στο ΔΛΠ 7 και στο ΔΠΧΑ 7 αναφορικά με επιπλέον 
γνωστοποιήσεις που οι οντότητες θα πρέπει να παράσχουν για τις χρηματοοικονομικές διευθετήσεις των 
υπολοίπων των προμηθευτών τους.  

Η τροποποίηση εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 
2024. 

Πρότυπα και Διερμηνείες υποχρεωτικά για μεταγενέστερες περιόδους που δεν έχουν εφαρμοστεί νωρίτερα από 
την Εταιρεία (ή και τον Όμιλο) και έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση: 

Τα ακόλουθα Νέα ΔΠΧΑ, Αναθεωρήσεις σε ΔΠΧΑ και Διερμηνείες έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών 
Λογιστικών Προτύπων (“ΣΔΛΠ”) αλλά δεν τέθηκαν σε ισχύ για ετήσιες περιόδους που αρχίζουν την 1 Ιανουαρίου 
2024. 

Οι κατωτέρω τροποποιήσεις δεν αναμένεται να έχουν σημαντική επίπτωση στις χρηματοοικονομικές 
καταστάσεις της Εταιρείας (ή και του Ομίλου) εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά. 



 

 
Σημειώσεις επί των 

 Ετήσιων Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων 
για την χρήση που έληξε 31η Δεκεμβρίου 2024  
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ΔΛΠ 21 (Τροποποίηση) «Οι επιδράσεις μεταβολών των τιμών συναλλάγματος»: Έλλειψη Ανταλλαξιμότητας» 
(εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2025) 

Τον Αύγουστο του 2023, το Διεθνές Συμβούλιο Λογιστικών Προτύπων (IASB) εξέδωσε τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 
21 «Οι επιδράσεις μεταβολών των τιμών συναλλάγματος» με τις οποίες απαιτείται από τις οικονομικές 
οντότητες να παρέχουν πιο χρήσιμες πληροφορίες στις οικονομικές τους καταστάσεις όταν ένα νόμισμα δεν 
μπορεί να ανταλλαχθεί σε ένα άλλο νόμισμα. Οι τροποποιήσεις περιλαμβάνουν την εισαγωγή του ορισμού της 
ανταλλαξιμότητας ενός νομίσματος και παρέχουν καθοδήγηση αναφορικά με το πώς πρέπει η οικονομική 
οντότητα να υπολογίζει την συναλλαγματική ισοτιμία (spot rate) στις περιπτώσεις όπου το νόμισμα δεν είναι 
ανταλλάξιμο. Επιπλέον απαιτούν πρόσθετες γνωστοποιήσεις σε περιπτώσεις όπου μια οικονομική οντότητα 
έχει υπολογίσει μια συναλλαγματική ισοτιμία λόγω έλλειψης ανταλλαξιμότητας. 

Η Τροποποίηση τίθεται σε ισχύ για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 01 Ιανουάριου 
2025 και επιτρέπεται η νωρίτερη εφαρμογή. Η Τροποποίηση αυτή έχει υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

ΔΠΧΑ 18 «Παρουσίαση και Γνωστοποιήσεις στις Οικονομικές Καταστάσεις» (σε ισχύ για ετήσιες περιόδους 
που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2027)  

Τον Απρίλιο του 2024, το Διεθνές Συμβούλιο Λογιστικών Προτύπων (IASB) προέβη στην έκδοση ενός νέου 
Προτύπου, του ΔΠΧΑ 18 το οποίο αντικαθιστά το ΔΛΠ 1 «Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων». 
Πρωταρχικός σκοπός του Προτύπου είναι να παράσχει στους επενδυτές μια βελτιωμένη βάση ανάλυσης και 
σύγκρισης της χρηματοοικονομικής απόδοσης των επιχειρήσεων και να βελτιώσει τον τρόπο που παρέχονται οι 
πληροφορίες στις οικονομικές καταστάσεις μιας οικονομικής οντότητας, ιδιαίτερα στην κατάσταση 
αποτελεσμάτων χρήσης και των γνωστοποιήσεων επί των οικονομικών καταστάσεων. Συγκεκριμένα, το 
Πρότυπο θα βελτιώσει την ποιότητα της χρηματοοικονομικής πληροφόρησης λόγω: α) της απαίτησης 
καθορισμένων υποσυνόλων στην κατάσταση αποτελεσμάτων, β) της απαίτησης γνωστοποίησης σε ξεχωριστή 
σημείωση των οικονομικών καταστάσεων δεικτών απόδοσης που έχουν καθοριστεί από τη Διοίκηση της 
επιχείρησης (Management Performance Measures) γ) των νέων αρχών για ομαδοποίηση/διαχωρισμό της 
πληροφορίας.  

Το Πρότυπο τίθεται σε ισχύ  για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 01 Ιανουάριου 2027 
και επιτρέπεται η νωρίτερη εφαρμογή. Το Πρότυπο αυτό δεν έχει ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

ΔΠΧΑ 19 “Θυγατρικές εταιρείες που δεν αποτελούν εταιρείες δημοσίου ενδιαφέροντος: Γνωστοποιήσεις ” 
(σε ισχύ για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2027) 

Τον Μάιο του 2024, το Διεθνές Συμβούλιο Λογιστικών Προτύπων (IASB) προέβη στην έκδοση ενός νέου 
Προτύπου, του ΔΠΧΑ 19, το οποίο επιτρέπει στις θυγατρικές μιας μητρικής εταιρείας που εκδίδει ετήσιες 
ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις για δημόσια χρήση με βάση τα λογιστικά πρότυπα ΔΠΧΑ, να 
εφαρμόζουν τα λογιστικά πρότυπα ΔΠΧΑ με μειωμένες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων. Οι θυγατρικές που 
επιλέγουν να εφαρμόσουν το ΔΠΧΑ 19 θα εξακολουθούν να εφαρμόζουν τις απαιτήσεις αναγνώρισης, 
επιμέτρησης και παρουσίασης  στα λοιπά λογιστικά πρότυπα ΔΠΧΑ αλλά δεν θα χρειάζεται να εφαρμόσουν τις 
απαιτήσεις γνωστοποίησης στα λοιπά λογιστικά πρότυπα εκτός αν  ορίζεται διαφορετικά.  

Το Πρότυπο τίθεται σε ισχύ για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 01 Ιανουάριου 2027 
και επιτρέπεται η νωρίτερη εφαρμογή. Το Πρότυπο αυτό δεν έχει ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  

 

Τροποποιήσεις στην Ταξινόμηση και Επιμέτρηση των Χρηματοοικονομικών μέσων (Τροποποιήσεις ΔΠΧΑ 9 
και ΔΠΧΑ 7) (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2026) 

Οι τροποποιήσεις διευκρινίζουν ότι μια χρηματοοικονομική υποχρέωση παύει να αναγνωρίζεται κατά την 
«ημερομηνία διακανονισμού» και εισάγουν ως επιλογή λογιστικής πολιτικής την παύση αναγνώρισης 
χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων που διακανονίζονται με τη χρήση ηλεκτρονικού συστήματος πληρωμών 
πριν από την ημερομηνία διακανονισμού. Επιπλέον διευκρινίσεις περιλαμβάνουν την ταξινόμηση των 
χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων που συνδέονται με ESG χαρακτηριστικά μέσω πρόσθετων 
οδηγιών σχετικά με την αξιολόγηση των ενδεχόμενων χαρακτηριστικών. Επιπλέον  διευκρινίσεις παρέχονται 
σχετικά με τα δάνεια χωρίς αναγωγή και τα συμβατικά συνδεδεμένα μέσα. Οι τροποποιήσεις απαιτούν 
πρόσθετες γνωστοποιήσεις για επενδύσεις σε συμμετοχικούς τίτλους που επιμετρώνται στην εύλογη αξία με 
κέρδη ή ζημίες που παρουσιάζονται στα λοιπά συνολικά έσοδα (FVOCI).  
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Η Τροποποίηση αυτή δεν έχει ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Ετήσιες Βελτιώσεις ΔΠΧΑ Τροποποιήσεις στα ΔΠΧΑ 1, ΔΠΧΑ 7, ΔΠΧΑ 9, ΔΠΧΑ 10 και ΔΛΠ 7 (εφαρμόζεται στις 
ετήσιες χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2026) 

Στις «Ετήσιες Βελτιώσεις στα ΔΛΠ και ΔΠΧΑ - Τόμος 11» που εξέδωσε στις 18 Ιουλίου 2024 το Συμβούλιο των 
Διεθνών Λογιστικών Προτύπων δημοσιεύθηκαν τροποποιήσεις που περιλαμβάνουν διευκρινίσεις, 
απλοποιήσεις, διορθώσεις και αλλαγές στα παρακάτω Πρότυπα:  

• ΔΠΧΑ 1 Πρώτη εφαρμογή των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς- Λογιστική 
αντιστάθμισης κατά την πρώτη εφαρμογή 

• ΔΠΧΑ 7 Χρηματοοικονομικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις: 

- Κέρδος ή ζημιά κατά την αποαναγώριση 

- Γνωστοποιήσεις διαφορών μεταξύ εύλογης αξίας και τιμής συναλλαγής 

- Γνωστοποιήσεις πιστωτικού κινδύνου 

• ΔΠΧΑ 9 Χρηματοοικονομικά μέσα,  

- Αποαναγνώριση υποχρεώσεων μίσθωσης 

- Τιμή συναλλαγής 

• ΔΠΧΑ 10 Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις – Προσδιορισμός ενός «εκ των πραγμάτων 
εντολοδόχου” 

•  ΔΛΠ 7 Κατάσταση Ταμειακών Ροών-Μέθοδος Κόστους 

Οι τροποποιήσεις του ΔΠΧΑ 9 αποσαφηνίζουν: 

• τη διαφορά μεταξύ του ΔΠΧΑ 9 και ΔΠΧΑ 15 Έσοδα από Συμβάσεις με Πελάτες σχετικά με την αρχική 
επιμέτρηση των εμπορικών απαιτήσεων 

• το ζήτημα σχετικά με το πώς ένας μισθωτής λογιστικοποιεί την αποαναγνώριση μιας υποχρέωσης 
μίσθωσης σχετικά με το ΔΠΧΑ 9. 

Η τροποποίηση σχετικά με την διαγραφή υποχρεώσεων μίσθωσης ισχύει μόνο για υποχρεώσεις μισθώσεων που 
έχουν διαγραφεί κατά ή μετά την έναρξη της ετήσιας περιόδου αναφοράς κατά την οποία εφαρμόζεται για 
πρώτη φορά η τροποποίηση. 

 

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2026 και 
επιτρέπεται η νωρίτερη εφαρμογή. Οι τροποποιήσεις αυτές δεν έχουν ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση. 

 
3. Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και κρίσεις 
 
Η κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 
Αναφοράς απαιτεί τη διενέργεια εκτιμήσεων και την υιοθέτηση παραδοχών οι οποίες δύνανται να επηρεάσουν 
την εφαρμογή των λογιστικών πολιτικών καθώς και τα ποσά που περιλαμβάνονται στις χρηματοοικονομικές 
καταστάσεις. 
 
Οι εκτιμήσεις και οι κρίσεις αξιολογούνται συνεχώς και βασίζονται σε εμπειρικά δεδομένα και άλλους 
παράγοντες, συμπεριλαμβανομένων των προσδοκιών για μελλοντικά γεγονότα που θεωρούνται αναμενόμενα 
υπό εύλογες συνθήκες. 
 
Ο Όμιλος διενεργεί εκτιμήσεις και υποθέσεις σχετιζόμενες με το μέλλον της. Οι προκύπτουσες λογιστικές 
εκτιμήσεις, εξ ορισμού, σπάνια θα ταυτιστούν απόλυτα με τα αντίστοιχα πραγματικά αποτελέσματα. Οι 
λογιστικές εκτιμήσεις βασίζονται πάνω στις εκτιμήσεις και κρίσεις της Διοίκησης μετά την αξιοποίηση όλων των 
διαθέσιμων πληροφοριών. 
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3.1 Φόρος Εισοδήματος 
 
Ο προσδιορισμός του ύψους της πρόβλεψης του φόρου εισοδήματος απαιτεί σημαντικές εκτιμήσεις. Κατά τη 
διάρκεια της λειτουργίας του Ομίλου υπάρχουν συναλλαγές και υπολογισμοί που ο τελικός προσδιορισμός του 
φόρου είναι αβέβαιος. Ο Όμιλος αναγνωρίζει υποχρεώσεις από αναμενόμενους φορολογικούς ελέγχους, βάσει 
εκτιμήσεων για το εάν θα επιβληθούν επιπλέον φόροι. Εάν το τελικό αποτέλεσμα του ελέγχου είναι 
διαφορετικό από το αρχικά αναγνωρισθέν, η διαφορά θα επηρεάσει τον φόρο εισοδήματος και την πρόβλεψη 
για αναβαλλόμενη φορολογία της περιόδου. 
 
 
3.2 Ανάκτηση Αναβαλλόμενων Φορολογικών Απαιτήσεων 
 
Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις περιλαμβάνουν ποσά που αφορούν σε φορολογικές ζημιές 
προηγουμένων ετών. Στις περισσότερες περιπτώσεις, αναλόγως της αιτίας λόγω της οποίας προκύπτουν, 
τέτοιες φορολογικές ζημιές είναι διαθέσιμες για συμψηφισμό για περιορισμένο χρονικό διάστημα από τη 
χρονική στιγμή κατά την οποία πραγματοποιούνται. Ο Όμιλος κάνει παραδοχές σχετικά με το εάν αυτές οι 
αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις δύνανται να ανακτηθούν, χρησιμοποιώντας το εκτιμώμενο μελλοντικό 
φορολογητέο εισόδημα σύμφωνα με το εκάστοτε επιχειρηματικό σχέδιο και τον προϋπολογισμό της. 
 
 
3.3 Εκτίμηση της ωφέλιμης ζωής των παγίων και των υπολειπόμενων αξιών 
 
Ο προσδιορισμός της ωφέλιμης ζωής ενός παγίου βασίζεται στην εμπειρία της Διοίκησης του Ομίλου σε ίδια 
κατηγορίας πάγια. Οι υπολειμματικές αξίες και η ωφέλιμη ζωή των ενσωμάτων παγίων υπόκεινται σε 
επανεξέταση και προσαρμόζονται ανάλογα τουλάχιστον στο τέλος κάθε χρήσης λαμβάνοντας υπόψιν τυχόν 
νέους παράγοντες και τις συνθήκες που επικρατούν στην αγορά. 
 
 
3.4 Προβλέψεις για Επισφαλείς Απαιτήσεις 
 
Η Διοίκηση αξιολογεί την εκτιμώμενη πρόβλεψη βασιζόμενη σε συγκεκριμένους ελέγχους των εκάστοτε 
πελατών λαμβάνοντας υπόψιν την εμπειρία της στη διακύμανση των εισπράξεων, τις τρέχουσες οικονομικές 
συνθήκες και τυχόν εγγυήσεις και ενέχυρα ορισμένων πελατών. Ο Όμιλος περιοδικά επανεκτιμά την επάρκεια 
της πρόβλεψης για επισφαλείς απαιτήσεις με βάσει αναφορές από το νομικό της υπηρεσία. Οι εκτιμήσεις 
αναφέρουν ποσά που αναμένονται να ανακτηθούν από ορισμένους πελάτες λόγω της επίδρασης ορισμένων 
παραγόντων όπως τυχόν διακανονισμοί, τη συνέπεια αποπληρωμής των συμφωνημένων δόσεων και 
αναμενόμενα ανακτήσιμα ποσά από τυχόν εγγυήσεις και ενέχυρα. 
 
 
3.5 Πρόβλεψη για αποζημίωση προσωπικού 
 
Οι υποχρεώσεις για αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία υπολογίζονται στην 
προεξοφλημένη παρούσα αξία των μελλοντικών παροχών αποζημιώσεων των υπαλλήλων που θα έχουν 
καταστεί δεδουλευμένες στο τέλος της χρήσης, με βάση την υπόθεση ότι οι παροχές αυτές καθίστανται 
δεδουλευμένες από τους υπαλλήλους ισομερώς κατά τη διάρκεια της εργασιακής τους περιόδου. Οι 
υποχρεώσεις για τις παροχές αυτές υπολογίζονται στη βάση χρηματοοικονομικών και αναλογιστικών 
υποθέσεων που απαιτούν από τη Διοίκηση να κάνει παραδοχές σχετικά με τα επιτόκια προεξόφλησης, τα 
ποσοστά αυξήσεων των μισθών, τα ποσοστά θνησιμότητας και ανικανότητας, τις ηλικίες συνταξιοδότησης και 
λοιπούς παράγοντες. Λόγω του μακροπρόθεσμου χαρακτήρα των εν λόγω προβλέψεων, αυτές οι υποθέσεις 
υπόκεινται σε σημαντικό βαθμό αβεβαιότητας. 
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3.6 Μισθώσεις – Εκτίμηση του διαφορικού επιτοκίου δανεισμού  

 
Ο Όμιλος δεν μπορεί εύκολα να καθορίσει το ακριβές επιτόκιο της μίσθωσης, συνεπώς, χρησιμοποιεί το 
διαφορικό επιτόκιο δανεισμού (IBR) του Ομίλου για τη μέτρηση της μίσθωσης. Το IBR είναι το επιτόκιο που ο 
Όμιλος θα πρέπει να πληρώσει για να δανειστεί με παρόμοιους όρους και εξασφαλίσεις, τα αναγκαία κεφάλαια 
για να αποκτήσει ένα περιουσιακό στοιχείο παρόμοιας αξίας με τα δικαιώματα χρήσης περιουσιακών στοιχείων 
σε παρόμοιο οικονομικό περιβάλλον.  
 
 
4. Διαχείριση Κινδύνων 
 
Οι δραστηριότητες του Ομίλου δημιουργούν διάφορους χρηματοοικονομικούς κινδύνους, 
συμπεριλαμβανομένων των συναλλαγματικών κινδύνων, των κινδύνων επιτοκίου, του πιστωτικού κινδύνου και 
του κινδύνου ρευστότητας. Το γενικό πρόγραμμα διαχείρισης κινδύνων του Ομίλου επικεντρώνεται στις 
διακυμάνσεις των χρηματοπιστωτικών αγορών και προτίθεται να ελαχιστοποιήσει τις ενδεχόμενες δυσμενείς 
επιπτώσεις αυτών των διακυμάνσεων στις οικονομικές επιδόσεις του Ομίλου. 
 
Ο Όμιλος δεν πραγματοποιεί κερδοσκοπικές συναλλαγές ή συναλλαγές που δεν σχετίζονται με τις εμπορικές, 
επενδυτικές ή δανειοληπτικές της δραστηριότητες. 
 
Τα χρηματοπιστωτικά μέσα που χρησιμοποιούνται στην Εταιρεία και στον Όμιλο αποτελούν κυρίως καταθέσεις 
σε τράπεζες, τραπεζικούς λογαριασμούς, εισπρακτέους λογαριασμούς και οφειλές καθώς και μακροπρόθεσμα 
δάνεια. 
 
 
4.1 Συναλλαγματικός Κίνδυνος 

 
Η χρηματοοικονομική κατάσταση του Ομίλου και οι ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες δεν είναι 
ευαίσθητες στις διακυμάνσεις των συναλλαγματικών ισοτιμιών, καθώς σχεδόν όλες οι συναλλαγές της είναι σε 
ευρώ (€). 
 
 
4.2 Κίνδυνος Επιτοκίου 

 
Το λειτουργικό αποτέλεσμα καθώς και οι ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες του Ομίλου δεν είναι 
ευαίσθητες στις διακυμάνσεις των επιτοκίων καθώς και ο Όμιλος δεν έχει συμβάσεις κυμαινόμενου επιτοκίου. 
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4.3 Πιστωτικός Κίνδυνος 

 

Ο Όμιλος δεν έχει σημαντικό πιστωτικό κίνδυνο. Οποιοσδήποτε πιστωτικός κίνδυνος σχετίζεται με περιπτώσεις 
αδυναμίας των πελατών να εκπληρώσουν τις συναλλακτικές τους υποχρεώσεις. 
 
Οι συναλλαγές των πελατών του Ομίλου αναπτύσσονται μετά την αξιολόγηση της πιστοληπτικής τους 
ικανότητας και αξιοπιστίας, ώστε να αποφευχθούν προβλήματα καθυστερημένης πληρωμής και συνεπώς 
επισφαλή χρέη. 
 
Ο δυνητικός πιστωτικός κίνδυνος μπορεί να υπάρχει σε μετρητά, ταμειακά ισοδύναμα και επενδύσεις. Στις 
περιπτώσεις αυτές, ο κίνδυνος μπορεί να προκύψει από την αποτυχία του αντισυμβαλλομένου να εκπληρώσει 
τις υποχρεώσεις του έναντι του Ομίλου. 
 
Για την ελαχιστοποίηση αυτού του πιστωτικού κινδύνου, ο Όμιλος ασχολείται μόνο με αναγνωρισμένα 
χρηματοπιστωτικά ιδρύματα υψηλής πιστοληπτικής διαβάθμισης. 
 
 
Η μέγιστη έκθεση στον πιστωτικό κίνδυνο έχει ως εξής: 
 

   
 
Οι Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις έχουν χρόνο ωρίμανσης τα 1 έως 5 έτη. Όλα τα υπόλοιπα ποσά είναι 
απαιτητά εντός χρονικού διαστήματος 12 μηνών. 
 
 
4.4  Κίνδυνος Ρευστότητας 

 

Η συνετή διαχείριση της ρευστότητας επιτυγχάνεται με την ύπαρξη κατάλληλου συνδυασμού ταμειακών και 
τραπεζικών πιστώσεων. 
 
Ο Όμιλος διαχειρίζεται τους κινδύνους που μπορεί να προκύψουν από την έλλειψη επαρκούς ρευστότητας, 
διασφαλίζοντας ότι υπάρχουν πάντα εξασφαλισμένες τραπεζικές πιστώσεις προς χρήση. 
 
Ο παρακάτω πίνακας συνοψίζει τις ημερομηνίες λήξης των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων του Ομίλου που 
παρουσιάζονται στην Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης, σε μειωμένες τιμές, με βάση τις πληρωμές που 
προκύπτουν από τις σχετικές δανειακές συμβάσεις ή τις συμφωνίες με τους προμηθευτές. 
 

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 11.433 41.703 7.133 39.814

Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις 314.620 243.778 254.050 243.778

Λοιπές βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις 7.923.430 3.333.446 7.904.287 3.329.728

Χρηματικά διαθέσιμα & ισοδύναμα 1.175.558 4.643.952 715.601 4.501.513

Σύνολο 9.425.040 8.262.879 8.881.070 8.114.833
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ΟΜΙΛΟΣ

Ποσά σε € 31/12/2024

μικρότερη 

του έτους
1 έως 5 έτη

Σύνολο 

συμβατικών 

ταμειακών 

ροών

Λογιστική 

αξία

Προμηθευτές και λοιπές εμπορικές 

υποχρεώσεις
493.553 - 493.553 493.553

Υποχρεώσεις από μισθώσεις 14.401 76.558 90.958 90.958

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 2.167.515 2.167.515 2.167.515

Σύνολο 2.675.469 76.558 2.752.027 2.752.027

Ποσά σε € 31/12/2023

μικρότερη 

του έτους
1 έως 5 έτη

Σύνολο 

συμβατικών 

ταμειακών 

ροών

Λογιστική 

αξία

Προμηθευτές και λοιπές εμπορικές υποχρεώσεις 633.824 - 633.824 633.824

Υποχρεώσεις από μισθώσεις 68.645 29.629 98.274 98.274

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 770.866 770.866 770.866

Σύνολο 1.473.335 29.629 1.502.964 1.502.964

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ποσά σε € 31/12/2024

μικρότερη 

του έτους
1 έως 5 έτη

Σύνολο 

συμβατικών 

ταμειακών 

ροών

Λογιστική 

αξία

Προμηθευτές και λοιπές εμπορικές 

υποχρεώσεις
448.034 - 448.034 448.034

Υποχρεώσεις από μισθώσεις 14.401 76.558 90.958 90.958

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 2.115.430 2.115.430 2.115.430

Σύνολο 2.577.864 76.558 2.654.422 2.654.422

Ποσά σε € 31/12/2023

μικρότερη 

του έτους
1 έως 5 έτη

Σύνολο 

συμβατικών 

ταμειακών 

ροών

Λογιστική 

αξία

Προμηθευτές και λοιπές εμπορικές 

υποχρεώσεις
612.105 - 612.105 612.105

Υποχρεώσεις από μισθώσεις 68.645 29.629 98.274 98.274

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 805.027 805.027 805.027

Σύνολο 1.485.777 29.629 1.515.406 1.515.406
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5. Σύνοψη λογιστικών πολιτικών 
 
Οι σημαντικές λογιστικές πολιτικές οι οποίες έχουν υιοθετηθεί από τον Όμιλο για την σύνταξη των 
χρηματοοικονομικών της καταστάσεων συνοψίζονται παρακάτω: 
 
 
5.1 Ασώματες Ακινητοποιήσεις 
 
Λοιπά Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία 
 
Οι άδειες λογισμικού (εσωτερικώς και εξωτερικώς αποκτηθείσες) αποτιμώνται στο κόστος κτήσεως μείον τις 
σωρευμένες αποσβέσεις. Η εκτιμώμενη ωφέλιμη ζωή τους είναι πέντε με δέκα έτη. Οι αποσβέσεις 
καταχωρούνται στα αποτελέσματα της χρήσης στο κονδύλι «Αποσβέσεις», υπολογιζόμενες με την σταθερή 
μέθοδο.  
 
Στην τρέχουσα χρήση δεν αναγνωρίστηκε εσωτερικώς δημιουργούμενο λογισμικό. 
 
Οι δαπάνες που σχετίζονται με τη συντήρηση του ηλεκτρονικού λογισμικού αναγνωρίζονται στα έξοδα της 
περιόδου στην οποία αυτές πραγματοποιούνται. 
 
Οι δαπάνες οι οποίες κεφαλαιοποιούνται αποσβένονται με τη μέθοδο της σταθερής απόσβεσης κατά τις 
εκτιμώμενες ωφέλιμες ζωές τους (πέντε με δέκα έτη). Επιπλέον και το αποκτώμενο λογισμικό υπόκειται σε 
έλεγχο απομείωσης της αξίας του. Πιο ειδικά για την περίπτωση απόκτησης domain έχει εκτιμηθεί ότι η 
ωφέλιμη ζωή είναι στο δέκα χρόνια και στο ίδιο διάστημα υπολογίζεται απόσβεση της αξίας του. 
 
 
5.2 Ενσώματες Ακινητοποιήσεις 
 
Τα ενσώματα πάγια επιμετρώνται στο κόστος κτήσεως μείον συσσωρευμένες αποσβέσεις και τυχόν 
απομείωση. Το κόστος κτήσεως περιλαμβάνει όλες τις άμεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση των 
στοιχείων. 
 
Μεταγενέστερες δαπάνες καταχωρούνται σε επαύξηση της λογιστικής αξίας των ενσωμάτων παγίων ή ως 
ξεχωριστό πάγιο μόνον εάν είναι πιθανό ότι μελλοντικά οικονομικά οφέλη θα εισρεύσουν στον Όμιλο και το 
κόστος τους μπορεί να επιμετρηθεί αξιόπιστα. Το κόστος επισκευών και συντηρήσεων καταχωρείται στα 
αποτελέσματα όταν πραγματοποιείται.  
 
Τα οικόπεδα δεν αποσβένονται γιατί θεωρείται ότι έχουν απεριόριστη ωφέλιμη ζωή. Οι αποσβέσεις των 
άλλων στοιχείων των ενσωμάτων παγίων υπολογίζονται με την σταθερή μέθοδο μέσα στην ωφέλιμη ζωή τους 
που έχει ως εξής : 

• Βελτιώσεις σε ακίνητα τρίτων, επί της αξίας κτήσεως , προς τα έτη μίσθωσης των ακινήτων ή των 
ετών της ωφέλιμης ζωής τους (εάν είναι λιγότερα από τα έτη μίσθωσης). 

• Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και γενικά Hardware (Η/Υ, οθόνες, κάμερες, σαρωτές κλπ) , 5 έτη. 

• Έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός, 5 – 10 έτη. 

• Για τα λοιπά ενσώματα περιουσιακά στοιχεία κρίθηκαν επαρκείς οι συντελεστές απόσβεσης που 
ορίζονται από την φορολογική νομοθεσία.  

 
Οι υπολειμματικές αξίες και οι ωφέλιμες ζωές των ενσωμάτων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση 
τουλάχιστον κάθε τέλος χρήσης. 
 
Η λογιστική αξία ενός παγίου στοιχείου μειώνεται στην ανακτήσιμη αξία του, όταν η λογιστική του αξία 
υπερβαίνει την εκτιμώμενη ανακτήσιμη αξία του.  
 
Το κέρδος ή ζημιά που προκύπτει από την πώληση ενός παγίου προσδιορίζεται ως η διαφορά μεταξύ του 
τιμήματος που λαμβάνεται κατά την πώληση και της λογιστικής αξίας του παγίου και το προκύπτον 
αποτέλεσμα καταχωρείται στην κατάσταση αποτελεσμάτων.   
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5.3 Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία 

 

Α) Αρχική Αναγνώριση 

 

Ένα χρηματοοικονομικό περιουσιακό ενεργητικού αναγνωρίζεται στην κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης 

του Ομίλου, όταν ο Όμιλος καθίσταται μέρος των συμβατικών όρων του μέσου. 

 
Β) Αρχική Επιμέτρηση 
 
Ο Όμιλος επιμετρά τα χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού κατά την αρχική αναγνώριση στην εύλογη 
αξία πλέον/μείον τα κόστη συναλλαγής που συνδέονται με την απόκτηση των χρηματοοικονομικών στοιχείων 
ενεργητικού, αντίστοιχα (άλλα από τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία στην ΕΑΜΚΑ). 
 
Ο Όμιλος αναγνωρίζει αρχικά τις εμπορικές απαιτήσεις όπου δεν περιλαμβάνεται σημαντικό σκέλος 
χρηματοδότησης στη τιμή συναλλαγής τους. 
 
Κατάταξη και Επιμέτρηση των χρηματοοικονομικών στοιχείων ενεργητικού 
 
i) Εμπορικές Απαιτήσεις και Χρεωστικοί τίτλοι 
 
Όλα τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά ενεργητικού που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του ΔΠΧΑ 9, 
επιμετρούνται μετά την αρχική τους αναγνώριση στο αποσβεσμένο κόστος ή στην εύλογη αξία. Η βάση για 
την επιμέτρησή τους εξαρτάται τόσο από το επιχειρηματικό μοντέλο του Ομίλου για την διαχείριση των 
χρηματοοικονομικών του στοιχείων ενεργητικού, όσο από τα χαρακτηριστικά των συμβατικών ταμειακών 
ροών τους. Η αξιολόγηση του Ομίλου σχετικά με το επιχειρηματικό του μοντέλο καθορίζεται σε επίπεδο 
χαρτοφυλακίου, ο οποίος να αντανακλά πως ομάδες χρηματοοικονομικών στοιχείων ενεργητικού που 
διακρατούνται μέσα στο ίδιο χαρτοφυλάκιο διαχειρίζονται μαζί για να επιτευχθεί ο επιχειρηματικός στόχος 
του Ομίλου, αντί κάθε μέσο χωριστά. 
 
Τα χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού που δημιουργούν ταμειακές ροές, που αποτελούνται 
αποκλειστικά από πληρωμές κεφαλαίου και τόκων, ταξινομούνται λαμβάνοντας υπόψη το επιχειρηματικό 
μοντέλο διακράτησης αυτών των μέσων. Τα χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού τα οποία 
διακρατούνται υπό επιχειρηματικό μοντέλο με στόχο την κατοχή τους μέχρι την λήξη και την συλλογή των 
συμβατικών ταμειακών ροών, επιμετρούνται στο αποσβεσμένο κόστος. Εάν στο επιχειρηματικό μοντέλο 
υπάρχει πρόθεση κατοχής των χρηματοοικονομικών στοιχείων ενεργητικού ώστε να εισπράττονται οι 
συμβατικές ταμειακές ροές, αλλά αναμένεται η πώληση τους όταν είναι απαραίτητο (π.χ. ώστε να εκπληρωθεί 
μια ειδική ανάγκη ρευστότητας), τότε αυτά τα μέσα επιμετρούνται στην ΕΑΜΛΣΕ. Τα χρηματοοικονομικά 
στοιχεία ενεργητικού που διακρατούνται εντός επιχειρηματικού μοντέλου διαφορετικού από τα ανωτέρω, 
επιμετρούνται στην ΕΑΜΚΑ. 
 
Ο Όμιλος έχει ένα επιχειρηματικό μοντέλο εντός του οποίου διαχειρίζεται τα χρηματοοικονομικά στοιχεία 
ενεργητικού, το οποίο αντανακλά τον τρόπο που ο Όμιλος τα διαχειρίζεται προκειμένου να παράγει ταμειακές 
ροές. 
 
Συγκεκριμένα, τα χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού του Ομίλου διακρατούνται εντός ενός 
επιχειρηματικού μοντέλου στόχος του οποίου είναι η διακράτηση των χρηματοοικονομικών στοιχείων 
ενεργητικού για την είσπραξη των συμβατικών ταμειακών ροών. Σύμφωνα με αυτό τα χρηματοοικονομικά 
στοιχεία ενεργητικού του Ομίλου διακρατούνται μέχρι τη λήξη τους και εισπράττονται οι συμβατικές 
ταμειακές ροές τους. 
 
Ο  Όμιλος για την διενέργεια της αξιολόγησης του αν οι ταμειακές ροές θα πραγματοποιηθούν εισπράττοντας 
τις αντίστοιχες πληρωμές κατά την διάρκεια της ζωής του χρηματοοικονομικού στοιχείου ενεργητικού, 
εξετάζει την συχνότητα, την αξία και το χρόνο των πωλήσεων των προηγούμενων περιόδων, τον λόγο αυτών 
των πωλήσεων και τις προσδοκίες του Ομίλου αναφορικά με μελλοντικές πωλήσεις. 
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Εκτός από τα ανωτέρω, ο Όμιλος εξετάζει όλες τις σχετικές πληροφορίες για να αξιολογήσει το επιχειρηματικό 
μοντέλο. 
 
Κατά την αρχική αναγνώριση ενός χρηματοοικονομικού στοιχείου ενεργητικού, ο Όμιλος καθορίζει εάν 
αποτελεί μέρος του υπάρχοντος επιχειρηματικού μοντέλου ή εάν αντιπροσωπεύει ένα νέο επιχειρηματικό 
μοντέλο. 
 
Ο  Όμιλος επαναξιολογεί το επιχειρηματικό μοντέλο σε κάθε περίοδο αναφοράς ώστε να προσδιορίσει εάν το 
επιχειρηματικό μοντέλο άλλαξε σε σχέση με την προηγούμενη περίοδο αναφοράς. Για τις τρέχουσες 
περιόδους αναφοράς της τρέχουσας χρήσης, ο Όμιλος δεν εντόπισε κάποια αλλαγή στο επιχειρηματικό της 
μοντέλο. 
 
ii) Στοιχείο Καθαρής Θέσης 
 
Τα χρηματοοικονομικά μέσα που ανταποκρίνονται στον ορισμό των μετοχών, όπως προβλέπεται από το ΔΛΠ 
32, επιμετρούνται μεταγενέστερα της αρχικής αναγνώρισης στην ΕΑΜΚΑ. Ο ¨Όμιλος μπορεί να επιλέξει 
αμετάκλητα να παρουσιάζει στα λοιπά συνολικά έσοδα τις μεταβολές της εύλογης αξίας των μετοχών, με την 
προϋπόθεση ότι οι μετοχές δεν διακρατούνται για διαπραγμάτευση και δεν αποτελούν ενδεχόμενο 
αντάλλαγμα αναγνωριζόμενο από τον Όμιλο σε συνένωση επιχειρήσεων στην οποία εφαρμόζεται το ΔΠΧΑ 3. 
 
Ο ¨Ομιλος κάνει την ανωτέρω αμετάκλητη επιλογή μεμονωμένα για κάθε περιουσιακό στοιχείο που πληροί 
τον ορισμό της μετοχής κατά το ΔΛΠ 32. 
 
iii) Αναταξινομήσεις 
 
Εάν το επιχειρηματικό μοντέλο, υπό το οποίο ο Όμιλος διακρατά τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά της 
στοιχεία, αλλάξει εξαιτίας εξωτερικών ή εσωτερικών αλλαγών οι οποίες θεωρούνται σημαντικές για την 
δραστηριότητα του Ομίλου επέρχεται αναταξινόμηση όλων των χρηματοοικονομικών περιουσιακών 
στοιχείων που έχουν επηρεαστεί. Η αναταξινόμηση εφαρμόζεται μελλοντικά της ημερομηνίας 
αναταξινόμησης η οποία είναι η πρώτη μέρα της πρώτης τριμηνιαίας περιόδου αναφοράς μετά την αλλαγή 
του επιχειρηματικού μοντέλου. Οι αναταξινομήσεις αναμένονται να είναι πολύ σπάνιες. Οι επενδύσεις σε 
μετοχές για τις οποίες ο Όμιλος έχει επιλέξει αμετάκλητα τον προσδιορισμό σε ΕΑΜΛΣΕ και κάθε 
χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο το οποίο έχει προσδιοριστεί στην ΕΑΜΚΑ κατά την αρχική 
αναγνώριση, δεν μπορούν να αναταξινομηθούν, καθώς ο προσδιορισμός τους κατά την αρχική αναγνώριση 
είναι αμετάκλητος.  
 
iv) Επιμέτρηση της Απομείωσης των Χρηματοοικονομικών στοιχείων ενεργητικού 
 
Ο Όμιλος επιμετρά την πρόβλεψη ζημίας των απαιτήσεων από πελάτες ως εκτίμηση της παρούσας αξίας των 
υστερήσεων ταμειακών ροών κατά την διάρκεια ζωής των απαιτήσεων από πελάτες. Ως υστέρηση ταμειακών 
ροών νοείται η διαφορά μεταξύ των ταμειακών ροών που οφείλονται στον Όμιλο όπως προβλέπεται 
συμβατικά και των ταμειακών ροών που ο Όμιλος αναμένει να εισπράξει. 
 
Ο Όμιλος εφάρμοσε την απλοποιημένη προσέγγιση της παραγράφου 5.5.15 του Δ.Π.Χ.Α. 9 για την απομείωση 
των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών στα υπόλοιπα των εμπορικών και λοιπών απαιτήσεων την ημερομηνία 
της αρχικής εφαρμογής.  
 
Ο Όμιλος κατατάσσει σε τρεις κατηγορίες το κονδύλι «Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις»:  

• Κοινοί Πελάτες: Πελάτες με τους οποίους ο Όμιλος συνεργάζεται σύμφωνα με τις κοινές εμπορικές 
συμφωνίες 

• Ανταποδοτική συνεργασία: Οι συνεργασίες με πελάτες, οι οποίες περιλαμβάνουν τόσο συμφωνίες 
πώλησης όσο και αγοράς, ανήλθαν εξίσου καθ 'όλη τη διάρκεια της σύμβασης και τελικά 
διακανονίζονται 

• Επισφαλείς Πελάτες: Πελάτες με ληξιπρόθεσμες οφειλές άνω του ενός έτους. 
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5.4 Χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις 

 
Οι Χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις ταξινομούνται είτε ως χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις στην Εύλογη 
Αξία μέσω της Κατάστασης Αποτελεσμάτων είτε ως λοιπές χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις (π.χ. 
αποσβεσμένο κόστος). Ο ¨Όμιλος δεν παρουσιάζει καμία από τις υποχρεώσεις της στην Εύλογη Αξία μέσω της 
Κατάστασης Αποτελεσμάτων. 
 
Α) Χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις (εκτός δανεισμού) 
 
Οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται όταν ο Όμιλος συμμετέχει σε μία συμβατική συμφωνία 
του χρηματοοικονομικού μέσου και διαγράφονται όταν ο Όμιλος απαλλάσσεται από την υποχρέωση ή αυτή 
ακυρώνεται ή λήγει. 
 
Οι εμπορικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται αρχικώς στην εύλογη αξία τους και ακολούθως αποτιμώνται στο 
αποσβεσμένο κόστος. 
 
Τα μερίσματα στους μετόχους αναγνωρίζονται στο κονδύλι «Λοιπές βραχυπρόθεσμες χρηματοοικονομικές 
υποχρεώσεις» , όταν τα μερίσματα εγκρίνονται από την Γενική Συνέλευση των Μετόχων. 
 
Β) Δάνεια  
 
Τα τραπεζικά δάνεια παρέχουν μακροπρόθεσμη χρηματοδότηση των λειτουργιών του Ομίλου. Όλα τα δάνεια 
αρχικώς αναγνωρίζονται στο κόστος, που είναι η εύλογη αξία του ανταλλάγματος που λαμβάνεται, εκτός των 
άμεσων εξόδων έκδοσης τους.  
 
Μετά την αρχική αναγνώριση, τα δάνεια αποτιμώνται στο αποσβεσμένο κόστος βάσει της μεθόδου του 
πραγματικού επιτοκίου.  
 
Γ) Κοινές Μετοχές 
 
Το μετοχικό κεφάλαιο που έχει εκδοθεί από την εταιρεία αναγνωρίζεται ως το προϊόν ανάκτησης μειωμένο 
με τα άμεσα κόστη έκδοσης, μετά και τον υπολογισμό του αναλογούντος φόρου εισοδήματος. Όταν η Εταιρεία 
αποκτά ίδιες μετοχές, τότε οι τελευταίες μειώνουν την Καθαρή Θέση. Κατά την αγορά, πώληση, έκδοση ή 
ακύρωση ιδίων μετοχικών τίτλων, κανένα κέρδος ή ζημία δεν αναγνωρίζεται στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων. 
 
 
5.5 Μισθώσεις 
 
Κατά την έναρξη ισχύος μίας σύμβασης, ο Όμιλος εκτιμά εάν η σύμβαση αποτελεί, ή εμπεριέχει, μίσθωση. 
Μια σύμβαση αποτελεί, ή εμπεριέχει, μίσθωση εάν η σύμβαση μεταβιβάζει το δικαίωμα ελέγχου της χρήσης 
ενός αναγνωριζόμενου περιουσιακού στοιχείου για συγκεκριμένη χρονική περίοδο έναντι ανταλλάγματος.  
 
Λογιστική μίσθωσης από το μισθωτή  
 
Ο Όμιλος εφαρμόζει μια ενιαία προσέγγιση αναγνώρισης και επιμέτρησης για όλες τις μισθώσεις 
(συμπεριλαμβανομένων των βραχυπρόθεσμων μισθώσεων και των μισθώσεων μικρής αξίας). Ο Όμιλος 
αναγνωρίζει υποχρεώσεις από μισθώσεις για τις πληρωμές μισθώσεων και περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα 
χρήσης που αντιπροσωπεύουν το δικαίωμα χρήσης των υποκείμενων περιουσιακών στοιχείων. 
 
Α) Δικαιώματα χρήσης περιουσιακών στοιχείων 
Ο Όμιλος αναγνωρίζει τα περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης κατά την ημερομηνία έναρξης της 
μισθωτικής περιόδου (δηλ. την ημερομηνία που το υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο είναι διαθέσιμο προς 
χρήση). Τα περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης επιμετρώνται στο κόστος, μειωμένα κατά τις τυχόν 
σωρευμένες αποσβέσεις και ζημιές απομείωσης και προσαρμόζονται βάσει τυχόν επανεπιμέτρησης της 
υποχρέωσης από μισθώσεις. Το κόστος των περιουσιακών στοιχείων με δικαίωμα χρήσης αποτελείται από το 
ποσό της υποχρέωσης από μισθώσεις που αναγνωρίστηκε, τις αρχικές άμεσες δαπάνες και τυχόν μισθώματα 
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τα οποία καταβλήθηκαν κατά την ημερομηνία έναρξης της μισθωτικής περιόδου ή προγενέστερα, μείον 
οποιαδήποτε κίνητρα μίσθωσης έχουν εισπραχθεί. Τα περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης 
αποσβένονται με βάση τη σταθερή μέθοδο στη διάρκειας της μίσθωσης ή στην ωφέλιμη ζωή του παγίου αν 
είναι μικρότερη.  
 
Εάν η κυριότητα του μισθωμένου περιουσιακού στοιχείου μεταβιβάζεται στον Όμιλο στο τέλος της μισθωτικής 
περιόδου ή εάν το κόστος του αντανακλά την άσκηση δικαιώματος αγοράς, οι αποσβέσεις υπολογίζονται 
σύμφωνα με την εκτιμώμενη ωφέλιμη ζωή του περιουσιακού στοιχείου.  
 
Ο Όμιλος έχει συμβάσεις μίσθωσης κτιρίων (που χρησιμοποιούνται ως γραφεία), Οι συμβάσεις μίσθωσης 
μπορεί να περιέχουν μισθωτικά και μη μισθωτικά στοιχεία. Ο Όμιλος έχει επιλέξει να μη διαχωρίσει τα μέρη 
της σύμβασης που δεν αποτελούν μίσθωση από τα στοιχεία της μίσθωσης και επομένως αντιμετωπίζει κάθε 
στοιχείο της μίσθωσης ως μία ενιαία μίσθωση. 
 
Τα περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης υπόκεινται σε έλεγχο απομείωσης της αξίας τους. 
 
Β) Υποχρεώσεις από μισθώσεις 
 
Κατά την ημερομηνία έναρξης της μίσθωσης, ο Όμιλος επιμετρά την υποχρέωση από μισθώσεις στην παρούσα 
αξία των μισθωμάτων τα οποία πρόκειται να καταβληθούν κατά τη διάρκεια μίσθωσης. Τα μισθώματα 
αποτελούνται από τα σταθερά μισθώματα (περιλαμβανομένων των ουσιαστικά σταθερών μισθωμάτων) 
μειωμένα κατά τυχόν εισπρακτέα κίνητρα μισθώσεων, τα κυμαινόμενα μισθώματα τα οποία εξαρτώνται από 
έναν δείκτη ή ένα επιτόκιο και τα ποσά τα οποία αναμένεται να καταβληθούν βάσει των εγγυήσεων 
υπολειμματικής αξίας. 
 
Τα μισθώματα επίσης περιλαμβάνουν την τιμή άσκησης του δικαιώματος αγοράς εάν είναι μάλλον βέβαιο ότι 
ο Όμιλος θα ασκήσει το εν λόγω δικαίωμα και την καταβολή ρήτρας για καταγγελία της μίσθωσης εάν η 
διάρκεια μίσθωσης αποτυπώνει την άσκηση δικαιώματος για καταγγελία. Για την προεξόφληση των 
μισθωμάτων, ο Όμιλος χρησιμοποιεί το μεσοσταθμικό επιτόκιο δανεισμού (5%) καθώς το τεκμαρτό επιτόκιο 
της μίσθωσης δεν μπορεί να προσδιοριστεί εύκολα. 
 
Μετά την ημερομηνία έναρξης της μίσθωσης, το ποσό της υποχρέωσης από μισθώσεις αυξάνεται βάσει των 
τόκων επί της υποχρέωσης και μειώνεται με την καταβολή των μισθωμάτων. Επιπλέον, η λογιστική αξία της 
υποχρέωσης από μισθώσεις επανεπιμετράται εάν υπάρχουν επανεκτιμήσεις ή τροποποιήσεις του 
συμβολαίου μίσθωσης.   
 
Λογιστική μίσθωσης από τον εκμισθωτή  
 
Μισθώσεις στις οποίες ο εκμισθωτής δεν μεταβιβάζει ουσιαστικά όλα τα οικονομικά οφέλη και κινδύνους που 
απορρέουν από την κυριότητα του μισθωμένου περιουσιακού στοιχείου κατατάσσονται ως λειτουργικές 
μισθώσεις. Όταν τα περιουσιακά στοιχεία μισθώνονται με λειτουργική μίσθωση, το περιουσιακό στοιχείο 
περιλαμβάνεται στην κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης βάσει της φύσης του περιουσιακού στοιχείου. 
Τα έσοδα από μισθώματα από λειτουργικές μισθώσεις αναγνωρίζονται κατά τους όρους της μίσθωσης με τη 
σταθερή μέθοδο.  
 
Μια μίσθωση που μεταβιβάζει ουσιαστικά όλα τα οικονομικά οφέλη και κινδύνους που απορρέουν από την 
κυριότητα του μισθωμένου περιουσιακού στοιχείου κατατάσσεται ως χρηματοδοτική μίσθωση. 
 
Τα περιουσιακά στοιχεία που τελούν υπό χρηματοδοτική μίσθωση αποαναγνωρίζονται και ο εκμισθωτής 
αναγνωρίζει μια απαίτηση ποσού ίσου με την καθαρή επένδυση στη μίσθωση. Η απαίτηση από μισθώσεις 
προεξοφλείται με τη μέθοδο πραγματικού επιτοκίου και η λογιστική αξία προσαρμόζεται αναλόγως. Τα 
εισπρακτέα μισθώματα αυξάνονται βάσει των τόκων επί της απαίτησης και μειώνονται με την είσπραξη των 
μισθωμάτων. 
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Υπομισθώσεις 
 
Όταν ο Όμιλος είναι ο ενδιάμεσος εκμισθωτής σε μια σύμβαση υπομίσθωσης κατατάσσει την υπομίσθωση ως 
χρηματοδοτική ή λειτουργική μίσθωση με βάση το περιουσιακό στοιχείο με δικαίωμα χρήσης το οποίο 
προκύπτει από την κύρια μίσθωση και αντιμετωπίζει λογιστικά την αρχική μίσθωση και την υπομίσθωση ως 
δύο χωριστές συμβάσεις. Όταν η υπομίσθωση κατατάσσεται ως χρηματοδοτική μίσθωση, το περιουσιακό 
στοιχείο με δικαίωμα χρήσης που υπομισθώνεται αποαναγνωρίζεται και αναγνωρίζεται μια απαίτηση από 
μισθώσεις.  
 
 
5.6 Αποθέματα 
 
Τα αποθέματα αποτιμώνται στην χαμηλότερη αξία μεταξύ κόστους κτήσεως και καθαρής ρευστοποιήσιμης 
αξίας. Το κόστος προσδιορίζεται με την μέθοδο του μέσου σταθμικού κόστους. Το κόστος των έτοιμων 
προϊόντων και των ημιτελών αποθεμάτων περιλαμβάνει τα έξοδα σχεδιασμού, το κόστος των υλικών, το 
άμεσο εργατικό κόστος και αναλογία των γενικών εξόδων παραγωγής. Η καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία 
εκτιμάται με βάση τις τρέχουσες τιμές πώλησης των αποθεμάτων στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας 
αφαιρουμένων και των τυχόν εξόδων πώλησης και προκειμένου για ημιτελή των εκτιμώμενων εξόδων για την 
ολοκλήρωσή τους. 
 
Πρόβλεψη για βραδέως κινούμενα ή απαξιωμένα αποθέματα σχηματίζεται εφόσον κρίνεται απαραίτητο. 
 
 
5.7 Αποθέματα ως Στοιχεία Ενεργητικού διαθέσιμα προς πώληση 
 
Τα αποθέματα τα οποία διακρατώνται με σκοπό τη μη συνήθη εμπορική εκμετάλλευσή τους αλλά με σκοπό 
την μεταβίβαση της κυριότητάς τους εν συνόλω βάσει συγκεκριμένων αποφάσεων της διοίκησης ή εμπορικών 
συμφωνιών και συμβάσεων με τρίτα μέρη ταξινομούνται ως Στοιχεία του Ενεργητικού διαθέσιμα προς 
πώληση. Τα συγκεκριμένα στοιχεία ακολουθούν ως προς την αποτίμησή τους την ανωτέρω λογιστική πολιτική 
σχετικά με τα Αποθέματα. (βλ. 5.6) 
 
 
5.8 Τρέχουσα και αναβαλλόμενη Φορολογία 
 
Ο φόρος εισοδήματος της χρήσης αποτελείται από την τρέχουσα και την αναβαλλόμενη φορολογία. Ο φόρος 
αναγνωρίζεται στην Κατάσταση Συνολικού Εισοδήματος εκτός και αν σχετίζεται με ποσά που έχουν 
αναγνωριστεί στα λοιπά συνολικά έσοδα ή απευθείας στα ίδια κεφάλαια. Σε αυτήν την περίπτωση ο φόρος 
αναγνωρίζεται επίσης στα λοιπά συνολικά έσοδα ή στα ίδια κεφάλαια αντίστοιχα. 
 
Ο τρέχων φόρος υπολογίζεται βάσει της φορολογικής νομοθεσίας ισχύουσας την ημερομηνία της Κατάστασης 
χρηματοοικονομικής Θέσης, σε συμφωνία με τους εφαρμοστέους φορολογικούς νόμους της Ελλάδος. Η 
δαπάνη για τρέχοντα φόρο εισοδήματος περιλαμβάνει τον φόρο εισοδήματος που προκύπτει βάσει των 
κερδών της κάθε εταιρείας όπως αναμορφώνονται στις φορολογικές τους δηλώσεις και προβλέψεις για 
πρόσθετους φόρους και προσαυξήσεις για ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις, και υπολογίζεται σύμφωνα με τις 
θεσμοθετημένους ή ουσιαστικά θεσμοθετημένους φορολογικούς συντελεστές.  
 
Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος προσδιορίζεται με την μέθοδο της υποχρέωσης που προκύπτει από τις 
προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των περιουσιακών στοιχείων και 
των υποχρεώσεων που εμφανίζονται στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις. Αναβαλλόμενος φόρος 
εισοδήματος δεν λογίζεται εάν προκύπτει από την αρχική αναγνώριση στοιχείου ενεργητικού ή παθητικού σε 
συναλλαγή, εκτός επιχειρηματικής συνένωσης, η οποία όταν έγινε δεν επηρέασε ούτε το λογιστικό ούτε το 
φορολογικό κέρδος ή ζημία και δεν αναγνωρίζεται ισόποσες φορολογητέες και εκπεστέες προσωρινές διαφορές. 
Ο αναβαλλόμενος φόρος προσδιορίζεται με τους φορολογικούς συντελεστές και νόμους που ισχύουν κατά την 
ημερομηνία της Κατάστασης Χρηματοοικονομικής Θέσης και αναμένεται να είναι σε ισχύ όταν οι 
αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις θα πραγματοποιηθούν ή οι αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 
θα τακτοποιηθούν. 
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Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται στο βαθμό για τον οποίο ενδέχεται να υπάρξει 
μελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την χρησιμοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δημιουργεί την 
αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση. 
 
Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις συμψηφίζονται μόνο εάν επιτρέπεται νομικά ο 
συμψηφισμός φορολογικών απαιτήσεων και υποχρεώσεων και εφόσον οι αναβαλλόμενες φορολογικές 
απαιτήσεις και υποχρεώσεις προκύπτουν από την ίδια φορολογούσα αρχή επί της οντότητας που 
φορολογείται ή και επί διαφορετικών οντοτήτων και υπάρχει η πρόθεση η τακτοποίηση να γίνει με 
συμψηφισμό.  
 
 
5.9 Παροχές στο προσωπικό 
 
α) Παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία 
Οι παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία περιλαμβάνουν τόσο προγράμματα καθορισμένων εισφορών όσο 
και προγράμματα καθορισμένων παροχών. Το πρόγραμμα καθορισμένων εισφορών είναι ένα συνταξιοδοτικό 
πρόγραμμα σύμφωνα με το οποίο ο Όμιλος καταβάλλει σταθερές εισφορές σε μία ξεχωριστή οντότητα. O Όμιλος 
δεν έχει καμία νομική ή άλλη τεκμαιρόμενη υποχρέωση να πληρώσει επιπλέον συνεισφορές εάν το ταμείο δεν 
κατέχει επαρκή περιουσιακά στοιχεία για να πληρώσει σε όλους τους υπαλλήλους τα ωφελήματα που 
αναλογούν στην τρέχουσα και τις προηγούμενες περιόδους.  
 
Το δεδουλευμένο κόστος των προγραμμάτων καθορισμένων εισφορών καταχωρείται ως έξοδο στην περίοδο 
που αφορά.  
 
Συνήθως τα προγράμματα καθορισμένων παροχών καθορίζουν το ποσό της σύνταξης που ένας εργαζόμενος θα 
λάβει, συνήθως σε συνάρτηση με έναν ή περισσότερους παράγοντες όπως η ηλικία, τα χρόνια προϋπηρεσίας 
και η αποζημίωση. 
 
Η υποχρέωση που καταχωρείται στην Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης για τα προγράμματα 
καθορισμένων παροχών είναι η παρούσα αξία της δέσμευσης για την καθορισμένη παροχή κατά την ημερομηνία 
της Κατάστασης Χρηματοοικονομικής Θέσης. Η δέσμευση της καθορισμένης παροχής υπολογίζεται ετησίως από 
ανεξάρτητο αναλογιστή με την χρήση της μεθόδου της προβεβλημένης πιστωτικής μονάδος (projected unit 
credit method). Για την προεξόφληση χρησιμοποιείται το επιτόκιο των μακροπρόθεσμων ομολόγων του 
Ελληνικού Δημοσίου.  
 
Τα αναλογιστικά κέρδη και οι ζημίες που προκύπτουν από εμπειρικές αναπροσαρμογές και μεταβολές στις 
αναλογιστικές παραδοχές αναγνωρίζονται στα λοιπά συνολικά έσοδα κατά τη περίοδο την οποία προκύπτουν. 
 
Το κόστος προϋπηρεσίας καταχωρείται άμεσα στα αποτελέσματα. 
 
β) Παροχές τερματισμού της απασχόλησης  
Οι παροχές τερματισμού της απασχόλησης πληρώνονται όταν οι εργαζόμενοι αποχωρούν πριν την ημερομηνία 
συνταξιοδοτήσεως. Ο Όμιλος καταχωρεί αυτές τις παροχές όταν δεσμεύεται, είτε όταν τερματίζει την 
απασχόληση υπαρχόντων εργαζομένων σύμφωνα με ένα λεπτομερές πρόγραμμα για το οποίο δεν υπάρχει 
πιθανότητα απόσυρσης, είτε όταν προσφέρει αυτές τις παροχές ως κίνητρο για εθελουσία αποχώρηση. Παροχές 
τερματισμού της απασχόλησης που οφείλονται 12 μήνες μετά την ημερομηνία του ισολογισμού 
προεξοφλούνται.  
 
Στην περίπτωση τερματισμού απασχόλησης που υπάρχει αδυναμία προσδιορισμού των εργαζομένων που θα 
κάνουν χρήση αυτών των παροχών, δεν γίνεται λογιστικοποίηση αλλά γνωστοποίηση αυτών ως ενδεχόμενη 
υποχρέωση. 
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5.10 Προβλέψεις 
 
Οι προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν ο Όμιλος έχει μια παρούσα δέσμευση (νομική ή τεκμαιρόμενη) ως 
αποτέλεσμα προγενέστερων γεγονότων και είναι πιθανό ότι μια εκροή πόρων που ενσωματώνουν οικονομικά 
οφέλη θα απαιτηθεί για το διακανονισμό της, εφόσον είναι δυνατή η αξιόπιστη εκτίμηση του ποσού της 
δέσμευσης.  
 
Οι προβλέψεις αναγνωρίζονται σε προεξοφλημένη βάση, όταν είναι σημαντική η επίδραση της διαχρονικής 
αξίας του χρήματος, με τη χρήση ενός προ φόρου επιτοκίου που αντανακλά τις τρέχουσες εκτιμήσεις της αγοράς 
για τη διαχρονική αξία του χρήματος και του σχετικού κινδύνου της υποχρέωσης. Όταν γίνεται προεξόφληση των 
προβλέψεων η αύξηση της πρόβλεψης που οφείλεται στην πάροδο του χρόνου αναγνωρίζεται ως 
χρηματοοικονομικό έξοδο. Οι προβλέψεις επανεξετάζονται σε κάθε ημερομηνία σύνταξης των 
χρηματοοικονομικών καταστάσεων και εάν δεν είναι πλέον πιθανόν ότι θα υπάρξει εκροή πόρων για το 
διακανονισμό της δέσμευσης αντιστρέφονται στην Κατάσταση Συνολικού Εισοδήματος. 
 
Όταν ο Όμιλος αναμένει την είσπραξη μίας αποζημίωσης για το διακανονισμό της πρόβλεψης, για παράδειγμα 
στα πλαίσια ενός ασφαλιστηρίου συμβολαίου, η αποζημίωση αναγνωρίζεται σαν ξεχωριστό περιουσιακό 
στοιχείο μόνο όταν είναι σχεδόν βέβαιη και αξιόπιστα μετρήσιμη.  
 
 
5.11 Αναγνώριση Εσόδων 
 
Τα έσοδα αποτιμώνται στην εύλογη αξία του τιμήματος που εισπράχθηκε ή θα εισπραχθεί και 
αντιπροσωπεύουν ποσά εισπρακτέα για αγαθά, μετά την αφαίρεση των επιστροφών, εκπτώσεων και των 
φόρων προστιθέμενης αξίας. 
 
Ο Όμιλος αναγνωρίζει έσοδο όταν το ποσό του εσόδου μπορεί να επιμετρηθεί αξιόπιστα, όταν είναι πιθανό 
ότι μελλοντικά οικονομικά οφέλη θα εισρεύσουν στον Όμιλο και όταν πληρούνται συγκεκριμένα κριτήρια για 
κάθε μία από τις δραστηριότητες του Ομίλου, όπως περιγράφεται παρακάτω. Ο Όμιλος βασίζει την εκτίμηση 
της απόδοσης σε ιστορικά αποτελέσματα, λαμβάνοντας υπόψη το είδος του πελάτη, το είδος της συναλλαγής 
και τις ιδιαιτερότητες της κάθε συμφωνίας. 
 
α) Πώληση αγαθών 
 
Τα έσοδα από την πώληση αγαθών αναγνωρίζονται όταν ο Όμιλος έχει παραδώσει τα αγαθά και ο πελάτης 
έχει τον έλεγχο των προϊόντων και δεν υπάρχει ανεκπλήρωτη υποχρέωση που θα μπορούσε να επηρεάσει την 
αποδοχή των προϊόντων από τον πελάτη. Τα κύρια προϊόντα του Ομίλου είναι τερματικά POS, χρεωστικές 
κάρτες, συσκευές VoIP και κωδικοί ανανέωσης χρόνου ομιλίας (κάρτες κινητής τηλεφωνίας). 
 
Οι πωλήσεις καταγράφονται με βάση την τιμή που καθορίζεται στα συμβόλαια πώλησης, καθαρά από τον 
εκτιμώμενο όγκο εκπτώσεων κατά τη στιγμή της πώλησης. Η συσσωρευμένη εμπειρία χρησιμοποιείται για την 
εκτίμηση και την παροχή των εκπτώσεων, οι οποίες αξιολογούνται με βάση τις αναμενόμενες ετήσιες αγορές. 
 
β) Έσοδα από παροχή υπηρεσιών  
 
Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών αναγνωρίζονται την λογιστική περίοδο την οποία οι υπηρεσίες παρέχονται 
με βάση το στάδιο ολοκλήρωσής των παρεχόμενων υπηρεσιών σε σχέση με το σύνολό τους. 
Στη περίπτωση που ο Όμιλος ενεργεί ως διαμεσολαβητής , η προμήθεια και όχι τα ακαθάριστα έσοδα 
αναγνωρίζονται ως έσοδα.  
 
γ) Μερίσματα 
 
Τα μερίσματα λογίζονται ως έσοδα όταν θεμελιώνεται το δικαίωμα είσπραξής τους. 
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5.12 Βάση ενοποίησης 
 
i) Θυγατρικές 
 
Θυγατρικές εταιρείες είναι οντότητες που ελέγχονται από τον Όμιλο. Ο Όμιλος «ελέγχει» μια οντότητα όταν 
εκτίθεται ή έχει δικαίωμα σε μεταβλητές αποδόσεις από την εμπλοκή του με την οντότητα και έχει τη δυνατότητα 
να επηρεάσει αυτές τις αποδόσεις μέσω της εξουσίας του επί της οντότητας. Οι Χρηματοοικονομικές 
Καταστάσεις των θυγατρικών περιλαμβάνονται στις ενοποιημένες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις από την 
ημερομηνία έναρξης του ελέγχου έως την ημερομηνία κατά την οποία ο έλεγχος παύει. 
 
Οι θυγατρικές ενοποιούνται πλήρως (ολική ενοποίηση) με τη μέθοδο της εξαγοράς από την ημερομηνία που 
αποκτάται ο έλεγχος επ’ αυτών και παύουν να ενοποιούνται από την ημερομηνία που τέτοιος έλεγχος δεν 
υφίσταται. 
 
ii) Απαλοιφές 
 
Συναλλαγές μεταξύ εταιρειών του Ομίλου, υπόλοιπα και μη πραγματοποιηθέντα κέρδη και ζημιές (εκτός των 
κερδών και ζημιών από μετατροπή συναλλάγματος) που σχετίζονται με συναλλαγές μεταξύ εταιρειών του 
Ομίλου απαλείφονται. Επίσης οι μη πραγματοποιθείσες ζημίες και μη πραγματοποιηθέντα κέρδη απαλείφονται, 
αλλά μόνο στο βαθμό που δεν υπάρχει ένδειξη απομείωσης. 
 
5.13 Συναλλαγματικές Μετατροπές 
 
i)Συναλλαγές σε ξένο νόμισμα και υπόλοιπα 
Οι συναλλαγές σε ξένο νόμισμα μετατρέπονται στο λειτουργικό νόμισμα των εταιρειών του Ομίλου με τη 
χρήση των συναλλαγματικών ισοτιμιών που ισχύουν κατά την ημερομηνία των συναλλαγών. 
Κέρδη και ζημίες από συναλλαγματικές διαφορές οι οποίες προκύπτουν από την εκκαθάριση τέτοιων 
συναλλαγών κατά την διάρκεια της περιόδου και από την μετατροπή των νομισματικών στοιχείων που 
εκφράζονται σε ξένο νόμισμα με τις ισχύουσες ισοτιμίες κατά την ημερομηνία ισολογισμού, καταχωρούνται 
στα αποτελέσματα. Τα μη νομισματικά στοιχεία που εκφράζονται σε ξένο νόμισμα και αποτιμώνται στο 
ιστορικό κόστος μετατρέπονται με τις ισοτιμίες της ημερομηνίας που αποκτήθηκαν. Τα μη νομισματικά 
στοιχεία που εκφράζονται σε ξένο νόμισμα και αποτιμώνται στην εύλογη αξία τους, μετατρέπονται με τις 
ισοτιμίες της ημερομηνίας προσδιορισμού των εύλογων αξιών. Στην περίπτωση αυτή οι προκύπτουσες 
συναλλαγματικές διαφορές από τη μεταβολή της εύλογης αξίας καταχωρούνται στην κατάσταση 
αποτελεσμάτων ή απευθείας στα λοιπά συνολικά εισοδήματα ανάλογα με το είδος του στοιχείου. 
 
ii) Επιχειρηματικές δραστηριότητες εξωτερικού 
Τα στοιχεία ενεργητικού και υποχρεώσεων των εταιρειών που μετέχουν στην ενοποίηση και τα οποία αρχικά 
παρουσιάζονται σε νόμισμα διαφορετικό από το νόμισμα παρουσίασης του Ομίλου έχουν μεταφραστεί σε 
ΕΥΡΩ στην ισοτιμία κλεισίματος του ισολογισμού. Τα έσοδα και τα έξοδα έχουν μετατραπεί στο νόμισμα 
παρουσίασης του Ομίλου στις μέσες ισοτιμίες κατά την αναφερόμενη περίοδο (εκτός εάν η μέση ισοτιμία δεν 
είναι λογική προσέγγιση της συσσωρευμένης επίδρασης των ισοτιμιών που ίσχυαν κατά τις ημερομηνίες των 
συναλλαγών, στην οποία περίπτωση τα έσοδα και έξοδα μετατρέπονται με τις ισοτιμίες που ίσχυαν τις 
ημερομηνίες των συναλλαγών). Όποιες διαφορές προκύπτουν από την συγκεκριμένη διαδικασία 
καταχωρούνται στην κατάσταση συνολικού εισοδήματος και σωρευτικά στο αποθεματικό μετατροπής 
ισολογισμών σε ξένο νόμισμα της καθαρής θέσης εκτός από το μέρος των διαφορών αυτών που επιμερίζεται 
στις μη ελέγχουσες συμμετοχές, όταν αυτές υπάρχουν. Στην περίπτωση που μια επιχειρηματική 
δραστηριότητα του εξωτερικού πουληθεί εξ ολοκλήρου ή μερικώς έτσι ώστε να χαθεί ο έλεγχος που ασκεί ο 
Όμιλος σε αυτήν την δραστηριότητα, οι σωρευμένες συναλλαγματικές διαφορές που είχαν καταχωρηθεί στο 
αποθεματικό μετατροπής ισολογισμών σε ξένο νόμισμα της καθαρής θέσης μεταφέρονται στα αποτελέσματα 
σαν μέρος του κέρδους ή της ζημίας από την πώληση 
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6. Αναλύσεις κονδυλίων της Κατάστασης Χρηματοοικονομικής Θέσης και Κατάστασης Συνολικού 
Εισοδήματος 
 
6.1 Ενσώματα πάγια στοιχεία  

 

Εταιρεία και Όμιλος καθώς δεν υπάρχει επίδραση από τις θυγατρικές 

 

    
 

Οι αποσβέσεις των ενσώματων παγίων αναγνωρίζονται στην γραμμή «Αποσβέσεις» της Κατάστασης 
Αποτελεσμάτων και Λοιπών Συνολικών Εισοδημάτων. 
 
Δεν υπάρχουν βάρη επί των ενσώματων παγίων περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας προς εξασφάλιση 
δανεισμού ή άλλων υποχρεώσεων. 
  

Ποσά σε €
Μηχανήματα 

POS

Έπιπλα & 

Λοιπός 

Εξοπλισμός

Σύνολο

Κόστος Κτήσης την 1/1/2023 512.467 774.262 1.286.729

μείον: Συσσωρευμένες αποσβέσεις  (512.467)  (669.977)  (1.182.444)

Καθαρή λογιστική αξία την 1/1/2023 - 104.285 104.285

Προσθήκες - 165.627 165.627

Αποσβέσεις χρήσης -  (33.048)  (33.048)

Κόστος Κτήσης την 31/12/2023 512.467 939.889 1.452.356

μείον: Συσσωρευμένες αποσβέσεις  (512.467)  (703.025)  (1.215.492)

Καθαρή λογιστική αξία την 31/12/2023 - 236.864 236.864

Προσθήκες - 25.110 25.110

Αποσβέσεις χρήσης -  (49.833)  (49.833)

Κόστος Κτήσης την 31/12/2024 512.467 964.998 1.477.465

μείον: Συσσωρευμένες αποσβέσεις  (512.467)  (752.858)  (1.265.325)

Καθαρή λογιστική αξία την 31/12/2024 - 212.141 212.141
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6.2 Ασώματα πάγια στοιχεία  
 

Εταιρεία και Όμιλος καθώς δεν υπάρχει επίδραση από τις θυγατρικές 

    
Τα άυλα πάγια στοιχεία αφορούν κυρίως λογισμικά προγράμματα (π.χ. πλατφόρμα εισιτηρίων κλπ) που 
χρησιμοποιεί η Εταιρεία. 
 
Οι αποσβέσεις των αύλων παγίων αναγνωρίζονται στην γραμμή «Αποσβέσεις» της Κατάστασης 
Αποτελεσμάτων και Λοιπών Συνολικών Εισοδημάτων. 
 
Οι προσθήκες της χρήσης του 2023 αφορούν την αγορά του domain More.com και More.gr.    
 
Στο συγκεκριμένο κονδύλι δεν υπάρχει επίδραση από τις θυγατρικές με αποτελεσμα η παραπάνω ανάλυση 
για την Εταιρεία να ισχύει και για τον Όμιλο 
 
6.3 Επενδύσεις σε θυγατρικές 

 

Δομή Ομίλου 

  
 

Τον Ιούνιο του 2023, η «MORE.COM ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ». ίδρυσε την εταιρεία 
«MORE.COM ONLINE SERVICES RO S.R.L», στην οποία κατέχει το 100% του μετοχικού της κεφαλαίου. Η 
παραπάνω εταιρεία εδρεύει στην Ρουμανία και θα δραστηριοποιηθεί στην έκδοση, πώληση ή διαμεσολάβηση 
εισιτηρίων για κάθε είδους εκδηλώσεις και παροχή υπηρεσιών στους διοργανωτές εκδηλώσεων. Το ύψος της 
επένδυσης ανήλθε σε 500.000 LEI (100.932,62 EUR) εκ τον οποίων έχουν καταβληθεί τα 300.000 LEI. Το 
υπολειπόμενο ποσό απεικονίζεται στην σημείωση 6.18 om «Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις» ως 
«Υποχρεώσεις σε θυγατρικές από εισφορά κεφαλαίου». Κατά τη διάρκεια της  χρήσης 2024 καταβλήθηκε το 
υπόλοιπο ποσό των 200.000 LEI (40.205.05 EUR)  και επιπλέον 1.100.000 LEI (221.127,75 EUR), με αποτέλεσμα 
η συνολική επένδυση να ανέρχεται στα 1.600.000 LEI ( 321.752,11 EUR). Το ποσό έχει πλήρως καταβληθεί. 
 
Τον Ιούλιο του 2023, η «MORE.COM ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ». ίδρυσε την εταιρεία 
«MORE.COM ONLINE SERVICES PT UNIPESSOAL LDA», στην οποία κατέχει το 100% του μετοχικού της 
κεφαλαίου. Η παραπάνω εταιρεία εδρεύει στην Πορτογαλία και θα δραστηριοποιηθεί στην έκδοση, πώληση 

Ποσά σε €

Δικαιώματα 

Εμπορικών 

Σημάτων

Λογισμικό Σύνολο

Κόστος Κτήσης την 1/1/2023 2.805 3.859.830 3.862.635

μείον: Συσσωρευμένες αποσβέσεις  (187)  (3.850.572)  (3.850.759)

Καθαρή λογιστική αξία την 1/1/2023 2.618 9.257 11.875

Προσθήκες 1.282.659 38.500 1.321.159

Αποσβέσεις χρήσης  (77.449)  (11.667)  (89.116)

Κόστος Κτήσης την 31/12/2023 1.285.464 3.898.330 5.183.793

μείον: Συσσωρευμένες αποσβέσεις  (77.636)  (3.862.239)  (3.939.875)

Καθαρή λογιστική αξία την 31/12/2023 1.207.828 36.091 1.243.919

Αποσβέσεις χρήσης  (128.546)  (7.884)  (136.430)

Κόστος Κτήσης την 31/12/2024 1.285.464 3.898.330 5.183.793

μείον: Συσσωρευμένες αποσβέσεις  (206.182)  (3.870.123)  (4.076.305)

Καθαρή λογιστική αξία την 31/12/2024 1.079.282 28.207 1.107.489

Επωνυµία Έδρα % συµµετοχής

MORE.COM ONLINE SERVICES SINGLE MEMBER S.A. Ελλάδα

MORE.COM ONLINE SERVICES RO SRL Ρουμανία 100%

MORE.COM ONLINE SERVICES PT UNIPESSOAL LDA Πορτογαλία 100%

MORE.COM BENELUX Βέλγιο 100%
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ή διαμεσολάβηση εισιτηρίων για κάθε είδους εκδηλώσεις και παροχή υπηρεσιών στους διοργανωτές 
εκδηλώσεων. Το ύψος της αρχικής επένδυσης ανήλθε σε 100.000 EUR. Κατά τη διάρκεια της χρήσης 2024 
πραγματοποιήθηκε αύξηση του κεφαλαίου κατά 170.000 EUR, με αποτέλεσμα η συνολική επένδυση να 
ανέρχεται σε 270.000 EUR. Το ποσό έχει πλήρως καταβληθεί. 
 
Τον Μάρτιο του 2024, η «MORE.COM ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ». ίδρυσε την εταιρεία 
«MORE.COM ONLINE SERVICES BE S.R.L», στην οποία κατέχει το 100% του μετοχικού της κεφαλαίου. Η 
παραπάνω εταιρεία εδρεύει στις Βρυξέλλες και δραστηριοποιείται στην έκδοση, πώληση ή μεσιτεία 
εισιτηρίων για κάθε είδους εκδηλώσεις και παροχή υπηρεσιών στους διοργανωτές εκδηλώσεων. Η συνολική 
επένδυση ανήλθε σε 350.000 EUR και έχει πλήρως καταβληθεί. 
 
6.4 Αναβαλλόμενες Φορολογικές Απαιτήσεις 
 
Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις συμψηφίζονται όταν υπάρχει νομικά 
δεσμευτικό δικαίωμα συμψηφισμού των τρεχουσών φορολογικών απαιτήσεων με τρέχουσες φορολογικές 
υποχρεώσεις και όταν οι αναβαλλόμενοι φόροι εισοδήματος αφορούν την ίδια χρήση. Τα ποσά έχουν ως εξής: 

 
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 

    
 
Αναβαλλόμενη φορολογία από προσωρινές διαφορές 

    
 
Ποσά που αναγνωρίστηκαν στα αποτελέσματα 

    
 
Συνολική μεταβολή στον αναβαλλόμενο φόρο εισοδήματος 
 

    
 

Οι τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις περιλαμβάνουν τις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις που 
καταβάλλονται στις φορολογικές αρχές σε σχέση με τους ανωτέρω φόρους που οφείλονται (φόρος επί των 
περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας). Η διοίκηση αξιολογεί τακτικά τα θέματα που σχετίζονται με τις 

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αναβαλλόμενη φορολογία από προσωρινές διαφορές 7.445 7.153 7.445 7.153

Σύνολο 7.445 7.153 7.445 7.153

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Απαίτηση/(υποχρέωση) από δικαιώματα χρήσης 

περιουσιακών στοιχείων
824 822 824 822

Απαίτηση/(υποχρέωση) από λοιπά στοιχεία 

ενεργητικού
5.678 5.678 5.678 5.678

Απαίτηση/(υποχρέωση) από υποχρέωση παροχών 

προσωπικού
944 653 944 653

Σύνολο 7.445 7.153 7.445 7.153

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αναβαλλόμενη φορολογία από προσωρινές διαφορές 362  (5.603) 362  (5.603)

362  (5.603) 362  (5.603)

Ποσά που αναγνωρίστηκαν στα λοιπά συνολικά αποτελέσματα

Αναβαλλόμενη φορολογία από αναλογιστικά 

αποτελέσματα
 (70)  (22)  (70)  (22)

 (70)  (22)  (70)  (22)

Σύνολο 292  (5.625) 292  (5.625)

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Υπόλοιπο στην αρχή της χρήσης 7.153 7.153 7.153 12.778

Φόρος - χρέωση/πίστωση στην κατάσταση 

αποτελεσμάτων
362  (5.603) 362  (5.603)

Φόρος - χρέωση/πίστωση απευθείας στην 

καθαρή θέση
0 5.625 0  ()

Φόρος - χρέωση/πίστωση απευθείας στα λοιπά 

συνολικά εισοδήματα
 (70)  (22)  (70)  (22)

Υπόλοιπο στη λήξη της χρήσης 7.445 7.153 7.445 7.153
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φορολογικές αρχές και εξετάζει τις προβλέψεις όπου είναι απαραίτητο για τα ποσά που αναμένεται να 
καταβληθούν στις φορολογικές αρχές. 
 
Μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2024 δεν έχει κοινοποιηθεί από τις αρμόδιες φορολογικές αρχές οποιαδήποτε 
εντολή ελέγχου της Εταιρείας για τα έτη 2014–2018. Ως εκ τούτου το δικαίωμα των Αρχών για σχετικούς 
φορολογικούς ελέγχους για τις προαναφερθείσες περιόδους θεωρείται ότι έχει παρέλθει για τις ως άνω, ανά 
Εταιρεία, αναφερόμενες χρήσεις κατ’ εφαρμογή των διατάξεων: α) της παρ. 1 του άρθρου 84 του ν. 2238/1994 
(ανέλεγκτες υποθέσεις φορολογίας εισοδήματος), β) της παρ. 1 του άρθρου 57 του ν. 2859/2000 (ανέλεγκτες 
υποθέσεις Φ.Π.Α., γ) της παρ. 5 του άρθρου 9 του ν. 2523/1997 (επιβολή προστίμων για υποθέσεις 
φορολογίας εισοδήματος) και δ) του άρθρου 36 του Νόμου 4174/2014 (ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις). Η 
Διοίκηση θεωρεί ότι δε συντρέχουν οι περιοριστικά αναφερόμενες στους ανωτέρω νόμους περιστάσεις οι 
οποίες θα μπορούσαν να παρατείνουν την πενταετή παραγραφή σε δεκαετή. 
 
Επιπροσθέτως, σημειώνεται ότι η Εταιρεία έχει ελεγχθεί από νόμιμο ελεγκτή σύμφωνα με το άρθρο 65Α Ν. 
4174/2013 και την υπ’ αριθμ. ΠΟΛ 1124/18.6.2015 απόφαση της Γενικής Γραμματέως Δημοσίων Εσόδων του 
Υπουργείου Οικονομικών και έχει λάβει φορολογικό πιστοποιητικό για τις χρήσεις 2014-2023. Η Εταιρεία 
αναμένει την έκδοση του φορολογικού πιστοποιητικού για τη χρήση 2024. 
 
Για την τρέχουσα και προηγούμενη χρήση, οι αναβαλλόμενοι φόροι υπολογίστηκαν με συντελεστή 22% με 
βάση τον πρόσφατα ισχύοντα νόμο 4799/2021.  
 
 

6.5 Δικαιώματα Χρήσης Περιουσιακών Στοιχείων & Υποχρεώσεις από μισθώσεις 

 

Το κονδύλι «Δικαιώματα χρήσης περιουσιακών στοιχείων» αναλύεται ως εξής: 

Εταιρεία και Όμιλος καθώς δεν υπάρχει επίδραση από τις θυγατρικές 

 
    

 

Το κονδύλι «Υποχρεώσεις από μισθώσεις» αναλύεται ως εξής: 

 

Εταιρεία και Όμιλος καθώς δεν υπάρχει επίδραση από τις θυγατρικές 

 

Ποσά σε € Μισθωμένα κτίρια
Μισθωμένα μεταφορικά 

μέσα
Σύνολο

Κόστος Κτήσης την 1/1/2023 261.726 - 261.726

μείον: Συσσωρευμένες αποσβέσεις  (100.458) -  (100.458)

Καθαρή λογιστική αξία την 1/1/2023 161.268 - 161.268

Αρχική Αναγνώριση - - -

Μειώσεις - - -

Πάγια θυγατρικής που αποροφήθηκε - - -

Αποσβέσεις χρήσης  (66.731) -  (66.731)

Αποσβέσεις μειώσεων - - -

Κόστος Κτήσης την 31/12/2023 261.726 - 261.726

μείον: Συσσωρευμένες αποσβέσεις  (167.189) -  (167.189)

Καθαρή λογιστική αξία την 31/12/2023 94.536 - 94.536

Προσθήκες - 82.044 82.044

Μειώσεις - - -

Πάγια θυγατρικής που αποροφήθηκε - - -

Αποσβέσεις χρήσης  (66.731)  (22.635)  (89.366)

Αποσβέσεις μειώσεων - - -

Κόστος Κτήσης την 31/12/2024 261.726 82.044 343.769

μείον: Συσσωρευμένες αποσβέσεις  (233.921)  (22.635)  (256.555)

Καθαρή λογιστική αξία την 31/12/2024 27.805 59.409 87.214
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Οι ημερομηνίες λήξης των μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων μίσθωσης για τον Όμιλο και την Εταιρεία είναι οι 
εξής: 
 

 
 
 
 
Η Εταιρεία κατέχει μισθώσεις σχετικά με την ενοικίαση κτιρίων και οχημάτων. Η διάρκεια της συμφωνίας των 
κτηρίων είναι 3 έτη και των οχημάτων 4 έτη, ενώ ο τεκμαρτός ετήσιος συντελεστής ανέρχεται σε 5% για τα 
κτήρια και 6,8% για τα οχήματα. 
 
6.6 Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 
 
Το κονδύλι «Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις» αναλύεται ως εξής: 

  

Μακροπρόθεσμη υποχρέωση μισθώσεων

Υπόλοιπο την 1/1/2023 98.274

Προσθήκες  (52.800)

Μεταφορά σε βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις μίσθωσης  (15.845)

Υπόλοιπο μακροπρόθεσμης υποχρέωσης μισθώσεων 31/12/2023 29.629

Βραχυπρόθεσμη υποχρέωση μισθώσεων

Υπόλοιπο την 1/1/2023 65.304

Προσθήκες 32.400

Μεταφορά από μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις μίσθωσης 15.845

Τόκοι χρήσης 6.696

Πληρωμές για μισθώσεις  (51.600)

Υπόλοιπο βραχυπρόθεσμης υποχρέωσης μισθώσεων 31/12/2023 68.645

Μακροπρόθεσμη υποχρέωση μισθώσεων

Υπόλοιπο την 1/1/2024 29.629

Προσθήκες 82.044

Μεταφορά σε βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις μίσθωσης  (35.115)

Υπόλοιπο μακροπρόθεσμης υποχρέωσης μισθώσεων 31/12/2024 76.558

Βραχυπρόθεσμη υποχρέωση μισθώσεων

Υπόλοιπο την 1/1/2024 68.645

Προσθήκες

Μεταφορά από μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις μίσθωσης 35.115

Τόκοι χρήσης 8.169

Πληρωμές για μισθώσεις  (97.528)

Υπόλοιπο μακροπρόθεσμης υποχρέωσης μισθώσεων 31/12/2024 14.401

31/12/2024

Μέχρι 1 έτος 52.267,14

Από 1 έως 2 έτη 24.226,84

Από 2 έως 5 έτη 14.464,17

Περισσότερο των 5 ετών 0,00

Σύνολο 90.958
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6.7 Αποθέματα & Στοιχεία Ενεργητικού διαθέσιμα προς πώληση 
 
Τον Δεκέμβριο του 2021 η Διοίκηση της Εταιρείας αποφάσισε και εκπόνησε ένα πλάνο για την πώληση του 
αποθέματος των τερματικών υποδοχής καρτών POS. Το σύνολο του αποθέματος πωλήθηκε εντός του 2022. 
Τυχόν ζημίες απομείωσης έχουν εφαρμοστεί για τη μείωση της λογιστικής αξίας των αποθεμάτων. 
 
Το κονδύλι «Αποθέματα» αναλύεται ως εξής: 
 

    
 
Το κονδύλι «Απομείωση εμπορευμάτων» αναλύεται ως εξής: 
 

    
 

Το σύνολο των αποθεμάτων της Εταιρείας αποτελείται από άυλες κάρτες προπληρωμένου χρόνου Top up τις 
οποίες η Εταιρεία αγοράζει από παρόχους κινητής τηλεφωνίας και πουλάει σε πελάτες της. 
 
Το ποσό των αποθεμάτων που αναγνωρίστηκε ως έξοδο κατά τη διάρκεια της χρήσης και περιλαμβάνεται στο 
κόστος πωληθέντων της κατάστασης συνολικού εισοδήματος, ανέρχεται για την Εταιρεία σε ποσό € 203.282 
έναντι ποσού € 443.807 κατά την προηγούμενη χρήση. 
Επιπλέον, δεν υφίστανται αποθέματα τα οποία να έχουν ενεχυριαστεί για την εξασφάλιση απαιτήσεων. 
 
 
6.8 Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις 
 
Το κονδύλι «Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις» αναλύεται ως εξής: 
 

    
 
Οι απαιτήσεις από πελάτες δεν συνιστούν τοκοφόρους λογαριασμούς και το σύνολο των ανωτέρω 
απαιτήσεων θεωρείται πως είναι βραχυπρόθεσμης λήξης. 
 

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις

Λοιπές δοσμένες εγγυήσεις 7.433 35.022 3.133 33.133

Εγγυήσεις κοινόχρηστων δαπανών 4.000 6.681 4.000 6.681

Σύνολο 11.433 41.703 7.133 39.814

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Εμπορεύματα 50.876 55.282 50.876 55.282

Συνολική ρευστοποιήσιμη αξία 50.876 55.282 50.876 55.282

Απομείωση εμπορευμάτων - - - -

Συνολική καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία 50.876 55.282 50.876 55.282

Σύνολο 50.876 55.282 50.876 55.282

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Υπόλοιπο έναρξης περιόδου - 52.495 - 52.495

Αναστροφή πρόβλεψης -  (52.495) -  (52.495)

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Πελάτες εσωτερικού 970.470 923.512 959.488 923.512

Ενδοομιλικοί Πελάτες 253.098 229.413 253.098 229.413

Πελάτες εξωτερικού 217.575 165.747 167.988 165.747

Σύνολο 1.441.144 1.318.672 1.380.574 1.318.672

Πρόβλεψη απομείωσης εμπορικών απαιτήσεων  (1.126.524)  (1.074.893)  (1.126.524)  (1.074.893)

Σύνολο 314.620 243.778 254.050 243.778
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Προστέθηκε η ανάλυση σε «Ενδοομιλικοί Πελάτες» και προσαρμόστηκαν αντίστοιχα τα συγκριτικά ποσά 
 
Στο σύνολό τους, οι απαιτήσεις από πελάτες παρουσιάζουν οριακή αύξηση κατά € 70.842, η οποία οφείλεται 
κυρίως σε ενδοομιλικούς και πελάτες εξωτερικού. Η περιορισμένη αυτή αύξηση υποδηλώνει σταθερά χαμηλή 
έκθεση σε πιστωτικό κίνδυνο. 
 
Η Εταιρεία έχει πραγματοποιήσει αξιολόγηση του ανακτήσιμου ποσού απαιτήσεων. Ορισμένες απαιτήσεις 
έχουν υποστεί απομείωση. Οι απομειωμένες απαιτήσεις σχετίζονται κατά κύριο λόγο με απαιτήσεις που είναι 
σε καθυστέρηση για ορισμένο διάστημα και θεωρούνται μη ανακτήσιμες. Για την τρέχουσα χρήση η Εταιρεία 
έχει προχωρήσει στoν σχηματισμό πρόβλεψης ποσού € 51.631. 
 
H εύλογη αξία αυτών των βραχυπρόθεσμων χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων δεν καθορίζεται 
ανεξάρτητα καθώς η λογιστική αξία θεωρείται πως προσεγγίζει την εύλογη αξία τους. 
 
Η μεταβολή στην πρόβλεψη απομείωσης των Πελατών παρουσιάζεται στον ακόλουθο πίνακα: 
 

    
 

Τα ποσά των σχηματισθέντων στη χρήση προβλέψεων για απομείωση των εμπορικών απαιτήσεων 
αναγνωρίζονται στην κατάσταση συνολικού εισοδήματος. 
 
Για όλες τις εμπορικές απαιτήσεις, έχει πραγματοποιηθεί πιθανή απομείωση με βάση σχετικές ενδείξεις. 
Ορισμένες απαιτήσεις έχουν υποστεί απομείωση. Οι απομειωμένες απαιτήσεις αφορούν κυρίως χρεώστες 
που αντιμετωπίζουν οικονομικές δυσκολίες και υπάρχει ένδειξη ότι τα οφειλόμενα ποσά δεν θα εξοφληθούν. 
 
Η ανάλυση της ενηλικίωσης των απαιτήσεων καθώς και η ανάλυση της πρόβλεψης για απομείωση με βάση 
τις αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες επί των εμπορικών και λοιπών απαιτήσεων έχει ως εξής: 
 

Εταιρεία και Όμιλος καθώς δεν υπάρχει επίδραση από τις θυγατρικές 

   

 
 

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Υπόλοιπο έναρξης περιόδου 1.074.894 998.948 1.074.894 998.948

Σχηματισμός/ (αναστροφή) πρόβλεψης 51.631 75.945 51.631 75.945

Υπόλοιπο τέλους περιόδου 1.126.524 1.074.894 1.126.524 1.074.894

Ποσά σε €
Μη 

ληξιπρόθεσμα
0-180 180-360 >360 Σύνολο

Κατηγορία Α (Κοινοί πελάτες) 99.6.16

Υπόλοιπο απαίτησης - 54.237 4.337 984.695 1.043.269

- 54.237 4.337 984.695 1.043.269

Ποσοστό απωλειών 0,0% 1,5% 40,0% 100,0%

Σύνολο απωλειών κατηγορίας - 814 1.735 984.695 987.243

Κατηγορία Γ (Επισφαλείς πελάτες)

Υπόλοιπο απαίτησης - - - 139.281 139.281

- - - 139.281 139.281

Ποσοστό απωλειών 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Σύνολο απωλειών κατηγορίας - - - 139.281 139.281

Γενικό σύνολο απωλειών - 814 1.735 1.123.976 1.126.524

Πρόβλεψη απομείωσης 1/1/2024 1.074.894

Πρόβλεψη απομείωσης στο αποτέλεσμα περιόδου 1/1/2024- 31/12/2024: 51.631

31/12/2024
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6.9 Προκαταβολές σε Προμηθευτές 

 
Το κονδύλι αναφέρεται στο χρεωστικό υπόλοιπο των προμηθευτών: 
 

    
 

    

 

6.10 Φόρος εισοδήματος πληρωτέος & Απαιτήσεις από φόρο εισοδήματος 

 
Η ανάλυση των κονδυλίων έχει ως εξής: 
 

     
 

 
 
 
 
6.11 Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Απαιτήσεις 

 
Το κονδύλι «Λοιπές βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις» αναλύεται ως εξής: 
 

Ποσά σε €
Μη 

ληξιπρόθεσμα
0-180 180-360 >360 Σύνολο

Κατηγορία Α (Κοινοί πελάτες) 99.6.16

Υπόλοιπο απαίτησης - 12.109 1.102 934.990 948.201

- 12.109 1.102 934.990 948.201

Ποσοστό απωλειών 0,0% 1,5% 40,0% 100,0%

Σύνολο απωλειών κατηγορίας - 182 441 934.990 935.613

Υπόλοιπο απαίτησης - - - 139.281 139.281

- - - 139.281 139.281

Ποσοστό απωλειών 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Σύνολο απωλειών κατηγορίας - - - 139.281 139.281

Γενικό σύνολο απωλειών - 182 441 1.074.271 1.074.893

Πρόβλεψη απομείωσης 1/1/2023 998.948

Πρόβλεψη απομείωσης στο αποτέλεσμα περιόδου 1/1/2023- 31/12/2023: 75.945

31/12/2023

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Προκαταβολές σε προμηθευτές εσωτερικού 2.208.573 1.748.828 2.208.573 1.748.828

Προκαταβολές σε ενδοομιλικούς προμηθευτές 789 789 789 789

Προκαταβολές σε προμηθευτές εξωτερικού 46.194 64.483 46.194 64.483

Σύνολο 2.255.555 1.814.100 2.255.555 1.814.100

Πρόβλεψη απομείωσης προκαταβολών σε προμηθευτές  (475.470)  (475.470)  (475.470)  (475.470)

Σύνολο 1.780.085 1.338.630 1.780.085 1.338.630

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Υπόλοιπο έναρξης περιόδου 475.470 501.585 475.470 501.585

Αναστροφή πρόβλεψης -  (26.115) -  (26.115)

Υπόλοιπο τέλους περιόδου 475.470 475.470 475.470 475.470

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Προκαταβολή φόρου εισοδήματος - 36.806 - 36.806

Παρακρατούμενοι φόροι από τόκους τραπεζών - 1 - 1

Φόρος εισοδήματος πληρωτέος  (516.638)  (665.773)  (516.638)  (665.773)

Σύνολο πληρωτέου φόρου εισοδήματος  (516.638)  (628.967)  (516.638)  (628.967)
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Οι εύλογες αξίες των ανωτέρω απαιτήσεων θεωρείται πως προσεγγίζουν  τις λογιστικές αξίες. Ομοίως η 
μέγιστη έκθεση στον πιστωτικό κίνδυνο, χωρίς να λαμβάνονται υπόψη εγγυήσεις και πιστωτικές ενισχύσεις, 
ταυτίζεται με τις λογιστικές αξίες των απαιτήσεων.  
 
6.12 Χρηματικά διαθέσιμα και ισοδύναμα 

 
Το κονδύλι «Χρηματικά Διαθέσιμα και ισοδύναμα» αναλύεται ως εξής: 
 

  

 
   
 

Προστέθηκε η ανάλυση σε «Ενδοομιλικές Καταθέσεις όψεως» και προσαρμόστηκαν αντίστοιχα τα συγκριτικά 
ποσά. 
 
Τα πιο πάνω αποτελούν τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα για σκοπούς της κατάστασης ταμειακών ροών.  
 
 
6.13  Μετοχικό Κεφάλαιο 
 
Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας την 31η Δεκεμβρίου 2024 ανέχεται στα € 7.350.042 και διαιρούμενο σε 
350.002 κοινές μετοχές ονομαστικής αξίας 21 € εκάστη. Όλες οι εκδοθείσες μετοχές έχουν εξοφληθεί πλήρως, 
παρέχουν τα ίδια δικαιώματα στην λήψη μερισμάτων και στην αποπληρωμή κεφαλαίου και 
αντιπροσωπεύουν μία ψήφο ανά μετοχή στην Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας. 
 

   
 
 
Δυνάμει της από 13-06-2023 απόφασης της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της μοναδικής μετόχου της 
Εταιρείας, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας μειώθηκε κατά το ποσό των τριών εκατομμυρίων εκατόν 
πενήντα χιλιάδων δεκαοκτώ ευρώ (3.150.018,00 €), με τη μείωση της ονομαστικής αξίας των τριακοσίων 
πενήντα χιλιάδων και δύο (350.002) κοινών ονομαστικών μετοχών, με δικαίωμα ψήφου, ονομαστικής αξίας 
τριάντα (30,00) ευρώ εκάστης, με σκοπό των συμψηφισμό ζημιών προηγούμενων χρήσεων, με παράλληλη 
διαγραφή ζημιών της Εταιρείας από τον λογαριασμό «Αποτελέσματα εις νέο» ποσού δύο εκατομμυρίων 
εννιακοσίων δεκαπέντε χιλιάδων εννιακοσίων ογδόντα εννέα ευρώ (2.915.989,00 €) και επιστροφή ποσού 
διακοσίων τριάντα τεσσάρων χιλιάδων και είκοσι εννέα ευρώ (234.029 €), με καταβολή τοις μετρητοίς στη 
μοναδική μέτοχο της Εταιρείας. Κατόπιν αυτών, το μετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται στο ποσό των επτά 
εκατομμυρίων τριακοσίων πενήντα χιλιάδων σαράντα δύο ευρώ (7.350.042 €), διαιρούμενο σε τριακόσιες 

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Προπληρωμένα έξοδα 498.406 352.547 498.272 351.673

Λοιπές ενδοομιλικές απαιτήσεις 7.264.924 2.917.000 7.264.928 2.917.000

Λοιπές απαιτήσεις 48.274 46.666 47.704 46.666

Προκαταβολές προσωπικού 28.943 5.130 28.943 5.130

Απαιτήσεις από μέλη ΔΣ 64.439 9.259 64.439 9.259

Χρεωστικό ΦΠΑ 18.443 2.844 - -

Σύνολο 7.923.430 3.333.446 7.904.287 3.329.728

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ταμείο μετρητών 1.200 1.200 1.200 1.200

Καταθέσεις όψεως 536.691 33.904 245.319 33.904

Ενδοομιλικές Καταθέσεις όψεως 637.667 4.608.848 469.083 4.466.410

Σύνολο 1.175.558 4.643.952 715.601 4.501.513

Ποσά σε € 31/12/2024

Μετοχικό κεφάλαιο έναρξης περιόδου 7.350.042

Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου -

Μετοχικό κεφάλαιο τέλους περιόδου 7.350.042



 

 
Σημειώσεις επί των 

 Ετήσιων Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων 
για την χρήση που έληξε 31η Δεκεμβρίου 2024  

 

 

Σελίδα | 48 

πενήντα χιλιάδες και δύο (350.002) κοινές ονομαστικές μετοχές, με δικαίωμα ψήφου, ονομαστικής αξίας 
είκοσι ενός (21) ευρώ εκάστης.  
 
6.14  Αποθεματικά 

 
Το κονδύλι «Αποθεματικά» αναλύεται ως εξής: 
 

   
 

   
  
 

Τακτικό αποθεματικό 
Σύμφωνα με τις διατάξεις της Ελληνικής Εταιρικής Νομοθεσίας (Ν 4548/2018), η δημιουργία Τακτικού 
Αποθεματικού, με την κατά έτος μεταφορά ποσού ίσου με το 5% των ετήσιων μετά φόρων κερδών, είναι 
υποχρεωτική μέχρι το ύψος του τακτικού αποθεματικού να φθάσει το ένα τρίτο (1/3) του καταβλημένου 
μετοχικού κεφαλαίου. Κατά την διάρκεια της ζωής της Εταιρείας απαγορεύεται η διανομή του τακτικού 
αποθεματικού. 
 
Έξοδα έκδοσης κεφαλαίου 
Τα έξοδα που σχετίζονται άμεσα με αυξήσεις μετοχικού κεφαλαίου χρεώνονται απευθείας στα Ίδια Κεφάλαια. 
 
Αποθεματικά από συν/κές διαφορές μετατροπών 
Τα συγκεκριμένα αποθεματικά αποτελούνται από συναλλαγματικές διαφορές που  
προκύπτουν από τη μετατροπή νομίσματος κατά την ενοποίηση των εταιρειών εξωτερικού και πιο 
συγκεκριμένα από την MORE.COM ONLINE SERVICES RO SRL. Αναγνωρίζονται στα λοιπά συνολικά έσοδα και 
συσσωρεύονται στη συγκεκριμένη κατηγορία αποθεματικών. 
 
 
 
6.15 Αποτελέσματα εις νέον 

 
Τα αποτελέσματα εις νέον περιλαμβάνουν τα σωρευμένα αποτελέσματα προηγούμενων χρήσεως και τις 
προσαρμογές των ΔΠΧΑ. Για το τρέχον έτος τα Αποτελέσματα εις νέον διαμορφώνονται σε € 2.494.093, ενώ 

ΟΜΙΛΟΣ

Ποσά σε €
Τακτικό 

αποθεματικό

Έξοδα 

έκδοσης 

κεφαλαίου

Αποθεματικό 

από 

Συναλλαγματι

κές διαφορές 

μετάφρασης

Σύνολο

Υπόλοιπο την 1/1/2023 19.316  (77.364) -  (58.048)

Τερματισμός παροχών δικαιωμάτων προαίρεσης (IFRS 2) - -  (232) -

Σχηματισμός αποθεματικών - -  (232) -

Υπόλοιπο την 1/1/2023 19.316  (77.364)  (232)  (58.280)

Σχηματισμός αποθεματικών 107.383 - 232 107.383

Υπόλοιπο την 31/12/2024 126.699  (77.364)  (232) 49.103

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ποσά σε €
Τακτικό 

αποθεματικό

Έξοδα 

έκδοσης 

κεφαλαίου

Αποθεματικό 

από 

Συναλλαγματι

κές διαφορές 

μετάφρασης

Σύνολο

Υπόλοιπο την 1/1/2023 19.316  (77.364) -  (58.048)

Υπόλοιπο την 31/12/2023 19.316  (77.364)  (232)  (58.048)

Υπόλοιπο την 31/12/2024 126.699  (77.364) - 49.335
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για το προηγούμενο σε € 1.853.810. Η ανάλυση της τρέχουσας χρονιάς απεικονίζεται στην Κατάσταση 
Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων. 
 
 
6.16 Προβλέψεις για παροχές σε εργαζομένους 
 
Η υποχρέωση παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία υπολογίστηκε κατόπιν αναλογιστικής 
μελέτης που έγινε από ανεξάρτητο αναλογιστή, που παρείχε την αναλογιστική μελέτη στην Εταιρεία. 
 

     
 

  
 
Τα ποσά που αναγνωρίστηκαν στην Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης και οι μεταβολές στην καθαρή 
υποχρέωση καθορισμένων παροχών κατά τη διάρκεια του έτους έχουν ως εξής: 
 

    
 

   
  

Σύμφωνα με το αναθεωρημένο ΔΛΠ 19 (παράγραφος 63), η υποχρέωση για παροχές προς τους εργαζομένους 
που αναγνωρίζονται στην Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης ισούται με την αναλογιστική υποχρέωση 
κατά την ημερομηνία υπολογισμού. 
 
Επίσης, σύμφωνα με το αναθεωρημένο ΔΛΠ 19 (παράγραφος 141), η υποχρέωση για παροχές σε 
εργαζόμενους που αναγνωρίζονται στην Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης στο τέλος του έτους ισούται 
με την αρχική υποχρέωση του ισολογισμού μετά την επίδραση των ακόλουθων: 
 

• Το κόστος τρέχουσας απασχόλησης 

• Το κόστος τόκων 

• Εισφορές των εργαζομένων και των εργοδοτών 

• Παροχές που καταβάλλονται 

• Κόστος τερματικών παροχών 

• Μεταβολές στην αναλογιστική υποχρέωση ή στα περιουσιακά στοιχεία του προγράμματος 

• Αλλαγές στην συναλλαγματική ισοτιμία για τον υπολογισμό των περιουσιακών στοιχείων του 
προγράμματος σε περίπτωση που χρησιμοποιείται διαφορετικό νόμισμα από εκείνο της χώρας στην 
οποία βρίσκεται η υποκείμενη Εταιρεία κ.λπ. 
 

Παραδοχές αναλογιστικής μελέτης 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Τεχνικό επιτόκιο 2.5% 3,0% 2.5% 3,0%

Μελλοντικές αυξήσεις μισθών 2.4% 3,0% 2.4% 3,0%

Πληθωρισμός 2.2% 2,8% 2.2% 2,8%

Ποσά σε €
1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μισθωτοί 69 41 61 41

Σύνολο 69 41 61 41

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Υποχρεώση παροχών για αποζημίωση προσωπικού 4.289 2.970 4.289 2.970

Υποχρέωση καταχωρημένη στον ισολογισμό 4.289 2.970 4.289 2.970

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ποσά που αναγνωρίστηκαν στα αποτελέσματα

Κόστος τρέχουσας απασχόλησης 1.563 750 1.563 750

Τόκος στην υποχρέωση (παροχές προσωπικού) 74 68 74 68

1.637 818 1.637 818

Ποσά που αναγνωρίστηκαν στα λοιπά συνολικά αποτελέσματα

Αναλογιστικό (κέρδος) / ζημιά  (318)  (98)  (318)  (98)

 (318)  (98)  (318)  (98)

Σύνολο 1.319 720 1.319 720
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6.17 Προμηθευτές και λοιπές εμπορικές υποχρεώσεις 

 
Το κονδύλι «Προμηθευτές και λοιπές εμπορικές υποχρεώσεις» αναλύεται ως εξής: 
 

    
Προστέθηκε η ανάλυση σε «Ενδοομιλικοί Προμηθευτές» και προσαρμόστηκαν αντίστοιχα τα συγκριτικά ποσά. 
 
Το σύνολο των ανωτέρω υποχρεώσεων θεωρείται πως είναι βραχυπρόθεσμης λήξης. 
 
Στο σύνολο τους οι υποχρεώσεις μας σε προμηθευτές είναι μειωμένες κατά 140.271 γεγονός που αντανακλά  
την βελτίωση των δεικτών μας. Η μείωση οφείλεται κυρίως στο κλείσιμο υπολοίπων πελατών εξωτερικού και 
εσωτερικού. 
 
Η εύλογη αξία αυτών των βραχυπρόθεσμων χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων θεωρείται πως προσεγγίζει 
την λογιστική αξία τους. 
 
Οι υποχρεώσεις προς προμηθευτές δεν αποτελούν τοκοφόρους λογαριασμούς και συνήθως διακανονίζονται 
σε διάστημα 30 ημερών από την έκδοση του τιμολογίου εκτός αν καθορίζεται διαφορετικά από τους όρους 
πληρωμής που αναφέρονται κατά περίπτωση στις συμβάσεις με προμηθευτές. 
 
 
6.18 Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 
 
Το κονδύλι «Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις»  αναλύεται ως εξής: 
 

    
Προστέθηκε η ανάλυση σε «Ενδοομιλικές βραχ/σμες υποχρεώσεις» και προσαρμόστηκαν αντίστοιχα τα 
συγκριτικά ποσά. 
  
Στο σύνολό τους, οι βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις παρουσιάζουν αύξηση κατά €1.396.649, η οποία 
οφείλεται κυρίως στην υποχρέωση της Εταιρείας για καταβολή μερίσματος προς τη μητρική της. Η αύξηση 
αυτή σχετίζεται με ενδοομιλικές υποχρεώσεις και δεν αποτελεί ένδειξη επιδείνωσης της χρηματοοικονομικής 
θέσης της Εταιρείας. 
 

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Έναρξη υποχρέωσης καθορισμένων παροχών 2.970 2.250 2.970 2.250

Κόστος τρέχουσας απασχόλησης 1.563 750 1.563 750

Τόκος στην υποχρέωση (παροχές προσωπικού) 74 68 74 68

Αναλογιστικό (κέρδος) / ζημιά  (318)  (98)  (318)  (98)

Υποχρέωση καταχωρημένη στον ισολογισμό 4.289 2.970 4.289 2.970

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Προμηθευτές εσωτερικού 291.092 299.657 278.084 299.657

Ενδοομιλικοί Προμηθευτές 160.350 188.857 160.350 188.857

Προμηθευτές εξωτερικού 42.110 145.310 9.599 123.591

Σύνολο 493.553 633.824 448.034 612.105

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Προκαταβολές πελατών 38.748 39.638 38.748 39.638

Προκαταβολές ενδοομιλικών πελατών 51.466 - - -

Υποχρεώσεις σε θυγατρικές από εισφορά κεφαλαίου - - - 40.196

Υποχρεώσεις σε μετόχους από την μείωση κεφαλαίου - 234.029 - 234.029

Ενδοομιλικές βραχ/σμες υποχρεώσεις 5.150 5.150 5.150 5.150

Λοιπές βραχ/σμες υποχρεώσεις σε € 42.786 58.039 42.394 55.158

Υποχρεώσεις ΦΠΑ 297.357 244.674 318.386 244.674

Λοιποί φόροι 133.341 105.259 123.693 105.259

Ασφαλιστικοί οργανισμοί 159.501 76.385 153.672 73.231

Δημοτικά τέλη 2% 1.409 3.579 1.409 3.579

Λοιποί πιστωτές 37.759 4.113 31.979 4.113

Μερίσματα Πληρωτέα 1.400.000 - 1.400.000 -

Σύνολο 2.167.515 770.866 2.115.430 805.027
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6.19  Έσοδα 

 
Το κονδύλι «Έσοδα» αναλύεται ως εξής: 
 

    
Τα έσοδα αναλύονται ως εξής: 
 

    
  
 
6.20  Έξοδα ανά κατηγορία 

 
Τα συνολικά έξοδα αναλύονται ως εξής: 
 
Κόστος πωληθέντων εμπορευμάτων 
 
Το κονδύλι αναλύεται ως εξής:  
 

    
  
Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 
 
Το κονδύλι «Αμοιβές και έξοδα προσωπικού» αναλύεται ως εξής: 
 

    
 
Ο αριθμός των υπαλλήλων την 31η  Δεκεμβρίου 2024 και την 31η Δεκεμβρίου 2024 παρουσιάζεται παρακάτω: 
 

    
 
 
 
 

Ποσά σε €
1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Πωλήσεις υπηρεσιών εσωτερικού 8.781.415 7.289.210 8.768.917 7.289.210

Σύνολο 8.781.415 7.289.210 8.768.917 7.289.210

Ποσά σε €
1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Έσοδα από προμήθειες 1.876.557 1.630.508 1.876.557 1.630.508

Τηλεφωνικές υπηρεσίες 1 78.815 1 78.815

Υπηρεσίες έκδοσης εισιτηρίων 6.556.740 4.919.152 6.555.165 4.919.152

Υπηρεσίες έκδοσης εισιτηρίων μεταφοράς 131.592 262.954 131.592 262.954

Κάρτες ανανέωσης χρόνου ομιλίας 205.602 397.782 205.602 397.782

Λοιπά έσοδα 10.922 - - -

Σύνολο 8.781.415 7.289.210 8.768.917 7.289.210

Ποσά σε €
1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αποθέματα έναρξης 55.282 - 55.282 -

Αποθέματα λήξης 50.876  (50.177) 50.876  (50.177)

Μεταβολή στην αξία των αποθεμάτων  (4.406)  (50.177)  (4.406)  (50.177)

Αγορές χρήσης  (198.876)  (393.630)  (198.876)  (393.630)

Κόστος πωληθέντων εμπορευμάτων  (203.282)  (443.807)  (203.282)  (443.807)

Ποσά σε €
1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αμοιβές έμμισθου προσωπικού 2.500.377 1.526.050 2.232.860 1.507.922

Εργοδοτικές εισφορές έμμισθου προσωπικού 460.253 308.875 459.527 308.467

Λοιπές παροχές προσωπικού 12.500 105.673 11.275 105.673

Κόστος τρέχουσας απασχόλησης 1.563 750 1.563 750

Σύνολο 2.974.693 1.941.349 2.705.225 1.922.812

Ποσά σε €
1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μισθωτοί 69 41 61 41

Σύνολο 69 41 61 41
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Γενικά έξοδα διοίκησης & διάθεσης 
 

    
 
Το κονδύλι «Αμοιβές και έξοδα τρίτων» αναλύεται ως εξής: 
 

    
 
Αποσβέσεις 
 

    
  
Λοιπά Κέρδη/(Ζημίες) 
 

    
 
Απομειώσεις (Καθαρές) 
 

Ποσά σε €
1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Λοιπές αμοιβές τρίτων 1.582.197 1.398.026 1.463.142 1.389.405

Λοιπές προμήθειες τρίτων 878 227 878 219

Τηλεπικοινωνίες 3.192 - 3.192 -

Ενοίκια 46.781 34.946 7.377 25.269

Ασφάλιστρα 2.580 - - -

Έξοδα προβολής & διαφήμισης 826.846 535.793 821.064 535.793

Διάφοροι φοροι-τελη 128.215 25.315 128.210 25.315

Έξοδα ταξιδιών 55.492 47.083 55.018 47.083

Έξοδα παραγωγής 4.391 3.696 4.391 3.696

Έντυπα και γραφική ύλη 15.204 12.549 15.038 12.549

Συνδρομές 85.335 20.744 85.207 20.744

Διάφορα έξοδα 94.580 59.418 67.277 56.203

Σύνολο 2.845.690 2.137.941 2.650.794 2.116.276

Ποσά σε €
1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Προμήθειες πωλήσεων τερματικών POS 16.836 16.836 16.836 16.836

Διοικητικά έξοδα 153.482 257.253 153.482 257.253

Προμήθειες πωλήσεων εισιτηρίων θεαμάτων 294.056 257.124 294.056 257.124

Προμήθειες διάθεσης εισιτηρίων ταξιδιών 6.096 23.381 6.096 23.381

Λοιπές αμοιβές τρίτων 761.571 433.687 665.846 425.066

IT & υποδομές 44.044 24.431 44.044 24.431

Προμήθειες on line Marketing 198.544 134.067 198.544 134.067

Προμήθειες διάθεσης τηλεφωνικών υπηρεσιών 29.661 54.111 29.661 54.111

Έξοδα υποστήριξης πελατών 9.220 163.008 9.220 163.008

Νομικά και άλλα έξοδα 25.257 5.258 6.961 5.258

Δαπάνες υποδοχής και φιλοξενίας - 391 - 391

Παροχές τρίτων 43.430 28.481 38.397 28.481

Σύνολο 1.582.197 1.398.026 1.463.142 1.389.405

Ποσά σε €
1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αποσβέσεις επίπλων & λοιπού εξοπλισμού 49.833 33.048 49.833 33.048

Depreciation on right of use assets means of transportation 22.635 - 22.635 -

Αποσβέσεις ασώματων παγίων 7.884 11.667 7.884 11.667

Αποσβέσεις άυλων περιουσιακών στοιχείων 128.546 77.449 128.546 77.449

Αποσβέσεις κτιρίων ROU 66.731 66.731 66.731 66.731

Σύνολο 275.629 188.895 275.629 188.895

Ποσά σε €
1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Συναλλαγματικές διαφορές έξοδα  (9.484)  (7.505)  (9.484)  (7.505)

Συναλλαγματικές διαφορές έσοδα 329 1.524 100 1.530

Σύνολο  (9.155)  (5.981)  (9.384)  (5.975)
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6.21 Χρηματοοικονομικά Έξοδα 

 
Το κονδύλι «Χρηματοοικονομικά έξοδα» αναλύεται ως εξής: 
 

    
 
6.22  Φόρος Εισοδήματος 

 

Ο φόρος επί των κερδών προ φόρων της Εταιρείας διαφέρει από το θεωρητικό ποσό που θα προέκυπτε με τη 

χρήση του σταθμισμένου μέσου φορολογικού συντελεστή που εφαρμόζεται στα κέρδη / ζημίες της Εταιρείας 

ως εξής: 

 

Σύμφωνα με το Ν.4799/2021 ο συντελεστής φόρου εισοδήματος εταιρειών στην Ελλάδα διαμορφώνεται στο 

22% για τις χρήσεις από το 2021 και μετά.  

 
Ποσά που αναγνωρίστηκαν στα αποτελέσματα 
 

    
 
Φόρος εισοδήματος 

 

    
 

    
  

Ποσά σε €
1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Προβλέψεις/(αναστροφή) για απομείωση εμπορικών 

απαιτήσεων
51.631 75.945 51.631 75.945

Αναστροφή απομείωσης προκαταβολών προμηθευτών -  (26.115) -  (26.115)

Σύνολο 51.631 50.770 51.631 49.830

Ποσά σε €
1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Τόκοι δανειακών υποχρεώσεων - 8 - 8

Τόκοι μισθώσεων 8.169 6.696 8.169 6.696

Τόκος στην υποχρέωση (παροχές προσωπικού) 74 68 74 68

Λοιπά έξοδα τραπεζών  (142) 6.318  (305) 6.318

Σύνολο 8.101 13.089 7.938 13.089

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αναβαλλόμενη φορολογία από προσωρινές διαφορές 362  (5.603) 362  (5.603)

362  (5.603) 362  (5.603)

Ποσά που αναγνωρίστηκαν στα λοιπά συνολικά αποτελέσματα

Αναβαλλόμενη φορολογία από αναλογιστικά 

αποτελέσματα
 (70)  (22)  (70)  (22)

 (70)  (22)  (70)  (22)

Σύνολο 292  (5.625) 292  (5.625)

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Φόρος εισοδήματος χρήσης  (789.891)  (689.112)  (790.431)  (689.112)

Ποσά που αναγνωρίστηκαν στα αποτελέσματα 362  (5.603) 362  (5.603)

Σύνολο  (789.529)  (694.715)  (790.069)  (694.715)

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αποτελέσματα προ φόρων 2.486.870 2.507.378 2.937.735 2.548.525

Συντελεστής φορολογίας 22% 22% 22% 22%

Αναμενόμενο έξοδο / έσοδο φόρου  (547.111)  (551.623)  (646.302)  (560.676)

μη εκπιπτώμενες δαπάνες  (121.818)  (128.436)  (121.818)  (128.436)

φορολογικές ζημίες στις οποίες δεν 

αναγνωρίστικε αναβαλλόμενη φορολογία
 (98.650)  (9.052) -  (5.603)

ετεροχρονισμό έκπτωσης δαπανών  (21.949)  (5.603)  (21.949) -

Σύνολο  (242.418)  (143.092)  (143.767)  (134.039)

Ποσά που αναγνωρίστηκαν στα αποτελέσματα  (789.529)  (694.715)  (790.069)  (694.715)



 

 
Σημειώσεις επί των 

 Ετήσιων Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων 
για την χρήση που έληξε 31η Δεκεμβρίου 2024  
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Φορολογικό Πιστοποιητικό: 
 
Από τη χρήση 2011 και μετά, οι Ελληνικές Εταιρείες Ανωνύμων και Εταιρείες Περιορισμένης Ευθύνης που 
υποχρεούνται να συντάξουν ελεγμένες νόμιμες χρηματοοικονομικές καταστάσεις υπόκεινται στη διαδικασία 
«Ετήσιο Πιστοποιητικό Φορολογίας» όπως προβλέπεται στην παράγραφο 5 του Άρθρου 82 του Ν. 2238/1994 
και του άρθρου 65α του νόμου 4174/2013. Το «Φορολογικό Πιστοποιητικό » εκδίδεται από τον ίδιο νόμιμο 
ελεγκτή που εκδίδει την ελεγκτική γνώμη για τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις. Μετά την ολοκλήρωση του 
φορολογικού ελέγχου, ο νόμιμος ελεγκτής εκδίδει στην εταιρεία την «Έκθεση φορολογικής συμμόρφωσης» η 
οποία στη συνέχεια υποβάλλεται ηλεκτρονικά στο Υπουργείο Οικονομικών, από τον νόμιμο ελεγκτή.  
 
Για τις χρήσεις 2014-2023 η Εταιρεία έχει ελεγχθεί για τις φορολογικές της υποχρεώσεις από τακτικό Ορκωτό 
Ελεγκτή Λογιστή και έχει αποκτήσει «Πιστοποιητικό φορολογικής συμμόρφωσης», με γνώμη χωρίς 
επιφύλαξη, σύμφωνα με σχετικούς νόμους και καθεστώτα. 
 
Ο φορολογικός έλεγχος για το οικονομικό έτος 2024 βρίσκεται ακόμη σε εξέλιξη και η σχετική έκθεση 
φορολογικού ελέγχου αναμένεται να εκδοθεί μετά τη δημοσίευση των ετήσιων χρηματοοικονομικών 
καταστάσεων του έτους 2024. Η Διοίκηση της Εταιρείας δεν αναμένει ότι θα προκύψουν σημαντικές 
πρόσθετες φορολογικές υποχρεώσεις, πέραν αυτών που καταχωρούνται στις χρηματοοικονομικές 
καταστάσεις. 
 
 
6.23  Κέρδη / (Ζημίες) ανά μετοχή 

 
Το βασικό Κέρδος / (Ζημία) ανά μετοχή υπολογίζεται διαιρώντας το κέρδος ή ζημία για τη χρήση, μείον τυχόν 
μερίσματα, με τον σταθμισμένο μέσο αριθμό των κοινών μετοχών κατά τη διάρκεια της περιόδου.  
 

    
  
Ο σταθμισμένος αριθμός μετοχών έχει ως εξής: 
 

     
  
 
6.24 Μερίσματα 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο προτείνει στην Ετήσια Γενική Συνέλευση των Μετόχων τη διανομή μερίσματος ύψους 
€2 εκατομμυρίων για τη χρήση 2024. 
  

Ποσά σε €
1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αποτελέσματα μετά από φόρους 1.697.341 1.812.663 2.147.666 1.853.810

Σταθμισμένος αριθμός μετοχών 350.002 350.002 350.002 350.002

Βασικά κέρδη / (ζημιά) ανά μετοχή (€/μετοχή) 4,85 5,18 6,14 5,30

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Υπόλοιπο μετοχών 01/01 350.002 350.002

Υπόλοιπο μετοχών 31/12 350.002 350.002

Σταθμισμένος αριθμός μετοχών 350.002 350.002



 

 
Σημειώσεις επί των 

 Ετήσιων Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων 
για την χρήση που έληξε 31η Δεκεμβρίου 2024  
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7. Ενδεχόμενες Απαιτήσεις και Υποχρεώσεις  

 
α) Δεν υπάρχουν εκκρεμείς νομικές υποθέσεις κατά του Ομίλου, οι οποίες αναμένεται να ευδοκιμήσουν και 
να υποχρεώσουν τον Όμιλο σε αποζημίωση. 

 
β) Ο φορολογικός έλεγχος για το οικονομικό έτος 2024 βρίσκεται ακόμη σε εξέλιξη. Με την ολοκλήρωση του 
φορολογικού ελέγχου, η Διοίκηση της Εταιρείας δεν αναμένει ότι θα προκύψουν σημαντικές πρόσθετες 
φορολογικές υποχρεώσεις, πέραν αυτών που καταγράφονται και δημοσιοποιούνται στις Χρηματοοικονομικές 
Καταστάσεις. 
 
γ) Ο Όμιλος έχει ενδεχόμενες υποχρεώσεις σε σχέση με τράπεζες, άλλες εγγυήσεις και άλλα θέματα που 
προκύπτουν κατά τη συνήθη πορεία των εργασιών, από τα οποία δεν αναμένεται να προκύψουν σημαντικές 
υποχρεώσεις. 
 
δ) Η Εταιρεία είναι εγγυητής υπέρ τρίτου - ήτοι συνεργάτη / διοργανωτή εκδήλωσης, με τον οποίο η Εταιρεία 
έχει συνάψει σύμβαση συνεργασίας για την παροχή υπηρεσιών έκδοσης εισιτηρίων προς αυτόν - αναφορικά 
προς την εξασφάλιση επιχειρηματικού τοκοχρεωλυτικού δανείου που χορηγείται από τη VIVABANK προς τον 
τρίτο, ποσού εκατόν είκοσι χιλιάδων ευρώ (120.000,00 €), με συμβατικό επιτόκιο σταθερό ύψους 9,60%, 
διάρκειας δώδεκα (12) μηνών. 
 
Δεν αναμένεται να προκύψουν ουσιώδεις επιβαρύνσεις από τις ενδεχόμενες υποχρεώσεις. Δεν αναμένονται 
πρόσθετες πληρωμές, μετά την ημερομηνία σύνταξης αυτών των χρηματοοικονομικών καταστάσεων. Έναντι 
των πιστωτικών ορίων, που έχουν χορηγηθεί από τα πιστωτικά ιδρύματα, δεν έχουν παραχωρηθεί 
εμπράγματες ασφάλειες. 
 
Ο Όμιλος δεν έχει άλλες δεσμεύσεις οποιουδήποτε είδους. 
 
 
8. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 
 
Οι ακόλουθες συναλλαγές είναι συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη όπως ορίζονται στο ΔΛΠ 24, καθώς και τα 
υπόλοιπα στοιχεία ενεργητικού και παθητικού του Ομίλου, που προκύπτουν από συγκεκριμένες συναλλαγές 
συνδεδεμένων μερών. 
 
 
Συναλλαγές και υπόλοιπα με συνδεδεμένα μέρη 
 
Οι συναλλαγές κατά τα έτη 2024 και 2023 και τα υπόλοιπα κατά την 31η Δεκεμβρίου 2024 και 31η Δεκεμβρίου 
2023 με συνδεδεμένα μέρη κατά την έννοια του ΔΛΠ 24 έχουν ως εξής: 
 

    
 

 

    

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Απαιτήσεις από πωλήσεις εμπορευμάτων

WEREALIZE.COM LTD (Μητρική του Ομίλου) 7.222.971 2.917.000 7.222.971 2.917.000

Viva Υπηρεσίες Πληρωμών Μονοπρόσωπη AE (Θυγατρική 

του Ομίλου)
253.098 230.202 253.098 230.202

Viva Payments Belgium 789 - 789 -

Απαιτήσεις από More.com RO - 39.410

Απαιτήσεις από More.com BE - 2.019 -

Απαιτήσεις από More.com PT - 527 -

Σύνολο 7.476.858 3.147.202 7.518.815 3.147.202

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Απαιτήσεις από χρηματικά διαθέσιμα και ισοδύναμα

Viva Υπηρεσίες Πληρωμών Μονοπρόσωπη AE (Θυγατρική 

του Ομίλου)
637.667 4.608.848 469.083 4.466.410

MORE.COM ONLINE SERVICES RO SRL (Θυγατρική της Εταιρείας) -

Σύνολο 637.667 4.608.848 469.083 4.466.410



 

 
Σημειώσεις επί των 

 Ετήσιων Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων 
για την χρήση που έληξε 31η Δεκεμβρίου 2024  
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Δεν έχουν γίνει προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις σχετικά με τα ποσά που οφείλονται από συνδεδεμένα 
μέρη. 
 
 
9. Πολιτικές και διαδικασίες διαχείρισης κεφαλαίου 
 

Ο Όμιλος διαχειρίζεται το κεφάλαιό της για να διασφαλίσει ότι θα είναι σε θέση να συνεχίσει στα πλαίσια της 
αρχής της συνέχισης των δραστηριοτήτων της, μεγιστοποιώντας παράλληλα την απόδοση της για τα 
ενδιαφερόμενα μέρη μέσω της βελτιστοποίησης του ισοζυγίου χρέους και ιδίων κεφαλαίων. 
 
Ο Όμιλος παρακολουθεί τα κεφάλαιά του με βάση το συντελεστή μόχλευσης, ο οποίος υπολογίζεται 
διαιρώντας τον καθαρό δανεισμό με τα συνολικά απασχολούμενα κεφάλαια. Ο καθαρός δανεισμός 
υπολογίζεται ως ο συνολικός δανεισμός, μακροπρόθεσμος και βραχυπρόθεσμος, πλέον των υποχρεώσεων 
προς προμηθευτές και λοιπών υποχρεώσεων, μείον τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο παρακολουθεί συχνά την κεφαλαιακή διάρθρωση και λαμβάνει υπόψη τους 
σχετικούς κινδύνους και κόστος κεφαλαίου προκειμένου να καθορίσει τη στρατηγική παρακολούθησης. 
 

    
 
10. Γεγονότα μετά την ημερομηνία Ισολογισμού 
 
Δεν υπάρχουν άλλα σημαντικά γεγονότα μετά την 31η Δεκεμβρίου 2024 τα οποία θα πρέπει να 
γνωστοποιηθούν στα στοιχεία των δημοσιευμένων Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων. 

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Υποχρεώσεις

WEREALIZE.COM LTD (Μητρική του Ομίλου) 1.400.000 1.400.000 -

WEREALIZE.COM LTD (Μητρική του Ομίλου) 160.000 90.000 160.000 90.000

VIVA WALLET (Θυγατρική του Ομίλου) 9.512 98.507 - 98.507

Viva Wallet.com Ltd (Θυγατρική του Ομίλου) 5.150 5.150 5.150 5.150

VIVABANK Α.Ε. (Θυγατρική του Ομίλου) 350 350 350 350

Σύνολο 1.575.013 194.007 1.565.500 194.007

Ποσά σε €
1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Πωλήσεις εμπορευμάτων

Viva Υπηρεσίες Πληρωμών Μονοπρόσωπη AE (Θυγατρική 

του Ομίλου)
1.876.557 1.630.508 1.876.557 1.630.508

Viva Wallet.com Ltd (Θυγατρική του Ομίλου) - - - -

Σύνολο 1.876.557 1.630.508 1.876.557 1.630.508

Ποσά σε €
1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

1/1/2024- 

31/12/2024

1/1/2023- 

31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αγορές εμπορευμάτων και υπηρεσιών

WEREALIZE.COM LTD (Μητρική του Ομίλου) 80.000 90.000 80.000 90.000

Viva Υπηρεσίες Πληρωμών Μονοπρόσωπη AE (Θυγατρική 

του Ομίλου)
- - - -

VIVA WALLET (Θυγατρική του Ομίλου) 72.000 151.441 72.000 151.441

VIVABANK Α.Ε. (Θυγατρική του Ομίλου) 433 700 433 700
Viva Υπηρεσίες Πληρωμών Μονοπρόσωπη AE (Θυγατρική 

του Ομίλου)
47.355 47.355 -

Σύνολο 199.788 242.141 199.788 242.141

Ποσά σε € 31/12/2024 31/12/2023 31/12/2024 31/12/2023

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Σύνολο Καθαρών υποχρεώσεων 2.097.395  (2.508.117) 2.459.748  (2.354.171)

Ίδια κεφάλαια αποδιδόμενα στους μετόχους της εταιρείας 9.401.018 9.103.429 9.892.723 9.144.809

Σύνολο Καθαρών υποχρεώσεων / Ίδια Κεφάλαια 0,22  (,28) 0,25  (,26)



 

 
Σημειώσεις επί των 

 Ετήσιων Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων 
για την χρήση που έληξε 31η Δεκεμβρίου 2024  
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11. Αμοιβές Ελεγκτών 
 
Οι αμοιβές των ελεγκτών για τη χρήση 2024 για την Εταιρεία ανήλθαν σε € 23.900 για τον τακτικό έλεγχο και 
€ 8.000 για τον φορολογικό έλεγχο. 
 
 
 
 

 Μαρούσι, 9/9/2025 
 

 

 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. & Διευθύνων 

Σύμβουλος 

 Αντιπρόεδρος  Ο Οικονομικός Διευθυντής 
 

Ευάγγελος Μήτσης 

ΑΔΤ ΑΡ100957/2022 

 Γεράσιμος Αντύπας 

ΑΔΤ Χ 188444 

 Χρήστος Ορφανέας 

ΑΔΤ Α 01375597 

Α.Μ.Α 0146455 

Α Τάξης 


